
**ГОСПОДА, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ЭТО ЗНАМЕНИЕМ
КОНЦА? [ПОСОБИЕ]**

ДАНИИЛ 10:1-9

1 В третий год Кира, царя Персидского, было откровение Даниилу, который назывался именем Валтасара; и истинно было это откровение и великой силы [но назначенное время было длительным — пер. с англ. яз.]. Он понял это откровение и уразумел это видение.

2 В эти дни я, Даниил, был в сетовании три седмицы дней [три полные недели — пер. с англ. яз.].

3 Вкусного хлеба я не ел; мясо и вино не входило в уста мои, и мастями я не умащал себя до исполнения трёх седмиц дней.

4 А в двадцать четвёртый день первого месяца был я на берегу большой реки Тигра [Хиддекель — пер. с англ. яз.; см. также Быт. 2:14],

5 и поднял глаза мои, и увидел: вот один муж, облечённый в льняную одежду, и чресла его [были] опоясаны золотом из Уфаза.

6 Тело его [было] как топаз, лицо его — как вид молнии; очи его — как горящие светильники, руки его и ноги его по виду — как блестящая медь, и глас речей его — как голос множества людей.

7 И только один я, Даниил, видел это видение, а бывшие со мною люди не видели этого видения; но сильный страх напал на них и они убежали, чтобы скрыться.

8 И остался я один и смотрел на это великое видение, но во мне не осталось крепости, и вид лица моего чрезвычайно изменился, не стало во мне бодрости.

9 И услышал я глас слов его; и как только услышал глас слов его, в оцепенении пал я на лицо моё и лежал лицом к земле.

ДАНИИЛ 12:1-10

1 И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди, [даже] до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего все, которые найдены будут записанными в книге.

2 И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление.

3 И разумные [мудрые — пер. с англ. яз.] будут сиять, как светила на тверди, и обратившие многих к правде — как звёзды, вовеки, навсегда.

4 А ты, Даниил, сокрой слова сии, и запечатай книгу сию, [как раз] до последнего времени; многие прочитают её, и умножится ведение [многие будут бегать туда и сюда, и умножится знание — пер. с англ. яз.].

5 Тогда я, Даниил, посмотрел, и вот, стоят двое других, один на этом берегу реки, другой на том берегу реки.

6 И [один] сказал мужу в льняной одежде, который стоял над водами реки [был на водах реки — пер. с англ. яз.]: “Когда будет конец этих чудных происшествий?”

7 И слышал я, как муж в льняной одежде, находившийся над водами реки [который был на водах реки — пер. с англ. яз.], подняв правую и левую руку к небу, клялся Живущим вовеки, что к концу времени, времён и полувремени, и по совершенном низложении силы народа святого, всё это свершится.

8 Я слышал это, но не понял, и потому сказал: “Господин мой, что же после этого будет?” [каков будет конец всего этого? — пер. с англ. яз.]

9 И отвечал он: “Иди, Даниил; ибо сокровыи и запечатаны слова сии до последнего времени [до времени конца — пер. с англ. яз.]”.

10 Многие очистятся, убелятся и переплавлены будут в искушении [будут испытаны — пер. с англ. яз.]; нечестивые же будут поступать нечестиво, и не уразумеет сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют.

ИЕЗЕКИИЛЬ 2:8-10

8 Ты же, сын человеческий, слушай, что Я буду говорить тебе; не будь упрямым, как этот мятежный дом; открой уста твои и съешь, что Я дам тебе.

9 И увидел я, и вот, рука [была] простёрта ко мне, и вот, в ней книжный свиток.

10 И Он развернул его передо мною, и вот, свиток исписан [был] внутри и снаружи, и написано на нём: “плач, и стон, и горе.

ИЕЗЕКИИЛЬ 3:1-4, 14

1 И сказал мне: сын человеческий! съешь, что перед тобою, съешь этот свиток, и иди, говори дому Израилеву.

2 Тогда я открыл уста мои, и Он дал мне съестъ этот свиток;

3 и сказал мне: сын человеческий! напитай чрево твоё и наполни внутренность твою этим свитком, который Я даю тебе; и я съел [его], и было в устах моих сладко, как мёд.

4 И Он сказал мне: сын человеческий! встань и иди к дому Израилеву, и говори им Моими словами.

14 И Дух поднял меня, и взял меня. И шёл я в огорчении, с встревоженным духом; и рука ГОСПОДНЯ была крепко на мне.

ДЛЯ ЗАМЕТОК

ОТКРОВЕНИЕ 10:1-11

1 И видел я другого Ангела сильного, сходящего с неба, облечённого облаком; на голове его [была] радуга, и лицо его [было] как солнце, и ноги его как столпы огненные,

2 в руке у него была книжка раскрытая. И поставил он правую ногу свою на море, а левую [ногу] на землю,

3 и воскликнул громким голосом, как рыкает лев; и когда он воскликнул, тогда семь громов проговорили голосами своими.

4 И когда семь громов проговорили голосами своими, я хотел было писать; но услышал голос с неба, говорящий мне:

Скрой, что говорили семь громов, и не пиши этого.

5 И Ангел, которого я видел стоящим на море и на земле, поднял руку свою к небу

6 и клялся Живущим во веки веков, Который сотворил небо и всё, что на нём, землю и всё, что на ней, и море и всё, что в нём, что времени уже не будет;

7 Но в дни голоса седьмого ангела, когда он начнёт трубить, завершится тайна Божья, как Он провозгласил слугам Своим пророкам.

*8 И голос, который я слышал с неба, опять стал говорить со мною, и сказал: **Пойди [и] возьми раскрытую книжку из руки Ангела, стоящего на море и на земле.***

*9 И я пошёл к Ангелу, и сказал ему: **Дай мне книжку.** Он сказал мне: **Возьми и съешь её; она будет горька***

ДЛЯ ЗАМЕТОК

во чреве твоём, но в устах твоих будет сладка, как мёд.

10 И взял я книжку из руки Ангела, и съел её; и она в устах моих была сладка, как мёд; когда же съел её, то горько стало во чреве моём.

11 И сказал он мне: Тебе надлежит опять пророчествовать пред народами и племенами, и языками и царями многими.

“СЕМЬ ПЕРИОДОВ ЦЕРКВИ”, ДЖЕФФЕРСОВИЛЛ,
ИНДИАНА, 12.05.1954

223 Но послушайте, другое место Писания приходит мне на память. Даниил сказал... Когда он сказал: “Скрой...” Когда он увидел, как сошёл этот Ангел с радугой над Его головой, поставил одну ногу на землю, а другую на море, и поднял руки Свои, и клялся Живущим во веки веков. Когда те Семь Голосов проговорили — Семь Громов проговорили Голосами своими, Он сказал: “Запечатай это; станет известно только в последний день”. Он сказал: “Но в то время эта тайна Божья должна быть завершена, когда эти будут раскрыты для Церкви; и Он клялся Живущим во веки веков, что ВРЕМЕНИ уже не будет”.

Тогда слушайте, что Он сказал там. Он сказал: “Иди, Даниил; запечатай эту Книгу”. Видите? “Ибо ты упокоишься, и восстанешь для получения твоего жребия в конце дней.

И многие из тех, кто обратили многих к праведности, будут сиять ярче звёзд вовеки, навсегда”.

Вот вам, пожалуйста, “звёзды,” те семь служителей, семь служителей, на протяжении Семи Периодов Церкви, которые составляют две тысячи лет.

В течение первых двух тысяч лет было уничтожение всемирным потопом; во втором двухтысячелетнем отрезке было Первое Пришествие Христа; в третьем двухтысячелетнем отрезке, в шестом [тысячелетии – Пер.], Второе Пришествие Христа; и затем Миллениум, и конец, покой в седьмой день.

“ОТКРОВЕНИЕ – КНИГА СИМВОЛОВ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ,
ИНДИАНА, 17.06.1956

61 Тогда Даниил (заканчивает) в конце он видел, как сошёл Ангел, поставил одну ногу на землю, а вторую – на

“ОБВИНЕНИЕ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА,
У07.07.1963

277 (...) Пусть произойдёт пробуждение праведных, и в Церковь войдёт великая сила как раз перед Её уходом. Об этом молиться не тяжело, потому что Ты это обещал. И мы ожидаем, Господь, этот Третий Рывок, который, как мы знаем, соделает нам великие вещи среди нас.

280 Я Твой, Господь. Я возлагаю себя на этот алтарь, посвящённый, как только я знаю, как можно посвящаться. Забери от меня мирское, Господь. Забери от меня всё, что погибнет; дай мне неуязвимое: Слово Божье. Пусть я буду способен жить в таком соответствии со Словом, что Слово будет во мне, а я в Слове. Даруй это, Господь. Пусть я никогда не отвернусь от Него. Пусть я крепко держу этот Меч Царя, вцеплюсь в Него. Даруй это, Господь.



ОБЩИНА ТРЕТЬЕГО ИСХОДА
THIRD EXODUS ASSEMBLY
Depot Rd, Longdenville, Trinidad, West Indies
Тел.: 1 (868) 671-4528, 665-2175
Факс: 1 (868) 665-8214
Эл. почта: thirandexodus_assembly@yahoo.com

48 (...) И теперь такие люди, как мы, мы будем вообще отрезаны от всего этого (это точно), потому что они не смогут этого делать.

49 Уже прижимают. А когда придёт то время, и зажмут до такой степени, что вы будете выдавлены, тогда вот увидите... (о чём я и собираюсь рассказать вам через несколько минут) ...тогда вот увидите Третий Рывок (понимаете?), и он будет абсолютно к полностью погибшим, но он будет для Невесты и Церкви.

50 Сейчас мы ближе, чем это кажется. Я не знаю когда, но это очень-очень близко. Может быть, я воздвигаю основание для кого-то другого. Возможно, я буду забран до того времени — я не знаю.

“ТРЕТЬЯ ПЕЧАТЬ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНDIANA, 20.03.1963

182 Вот почему сегодня пробуждения, которые у нас должны быть... У нас деноминационные пробуждения, настоящего оживления у нас ещё не было. Нет-нет, нет. Никак нет. Не думайте, что у нас проходят пробуждения. У нас их нет. О-о, у них миллионы, миллионы и миллионы церковных членов, но пробуждения нигде нет. Нет. Нет.

183 У Невесты ещё не было пробуждения. Понимаете? Ещё не было никакого пробуждения, не было проявления Божьего, которое взбудоражило бы Невесту. Понимаете? Мы ждём этого сейчас. Только эти семь неизвестных Громов смогут снова пробудить Её. Понимаете? Да. Он это пошлёт. Он это обещал. Теперь смотрите.

море, радуга над Его головой. Он поднял руки и клялся Живущим во веки веков, что времени больше не будет, в конце того времени, о котором Он ему рассказывал.

Другими словами, этот отрезок времени, в котором мы сейчас живём, от времени пришествия Князя до сего дня. И сказал: “В то время тайна Божья должна завершиться”.

64 Но запомните, Даниилу сказал Ангел. Даниил слышал Семь Громов; они проговорили своими Голосами. Даниил схватил перо и начал писать, и Ангел сказал: “Не записывай это”. Аминь.

Вы готовы? Давайте внимем в это в течение примерно пяти последующих минут. Вы согласны? Послушайте.

“Не записывай это”. Иоанн видел то же самое, и это уже было написано на внешней стороне Библии, а на обороте Книги были Семь Печатей, чтобы никакой человек не мог открыть те Печати, которые были теми Голосами.

Вот написанная Библия, которая сама по себе является тайной. Но на оборотной стороне Библии (откровения были показаны Даниилу), говорится, что там находятся Семь Голосов, которые должны проговорить, чтобы никакой человек не смог открыть, никакой человек не знал, чем это было.

Но в Библии говорится, и сказано Даниилу, а также Иоанну, что в последние дни эти Семь Голосов будут известны настоящей истинной Церкви. Ухватываете? Вы можете видеть, где ложное и поддельное изо всех сил старается удерживать от подобных мест великих мужей? “ЕФЕССКИЙ ПЕРИОД ЦЕРКВИ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНDIANA, 05.12.1960

37 И Свет приходит тогда, когда у нас появляется потребность в Свете. Бог это высказал, а нам это не откры-

вается, потому что это скрыто от наших глаз до того дня, когда Бог это откроет. Интересно, что же будет после того, как мы отойдём? Да, я-то уверен, что ещё очень-очень много такого, о чём мы понятия не имеем. Это правда.

Есть **Семь Печатей** (если взять полностью всю Книгу Откровения), которые запечатаны на обратной стороне Книги. Это даже не написано в Книге. И те Печати **должны быть открыты** во время этого церковного периода, и **семь последних тайн Божьих должны стать известными**. О-о, хотелось бы мне задержаться на этом всю зиму и полностью Её пройти! Так точно. Семь Периодов Церкви...

³⁹ Как Даниил слышал **Семь Громов** и ему было запрещено; и Иоанн слышал **Голоса**, и эта Книга была запечатана, и обратная сторона Книги была запечатана **Семью Печатами**. Но в те дни, когда этим Печатам надлежит открыться, тайна Божья завершится.

Другими словами, Бог откроется Своей Церкви не в трёх Личностях, но как одна Личность. Тайна Божья откроется, и когда она будет полностью открыта, тогда для Церкви откроются **семь тайн**. Потому что тогда Церковь будет жить под вдохновением Святого Духа, Он будет действовать беспрепятственно и являть Свои знамения того, что Он жив и находится среди нас, живёт среди нас; и тогда мы будем поклоняться живому Христу, Который посреди нас.

“В ЕГО ПРИСУТСТВИИ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В09.09.1962

² И теперь мы, как только я смогу, я объявлю, когда мы, может быть, начнём, днём мне несколько раз звонили, узнавали, когда мы собираемся начать говорить об этих книгах, точнее, об этих главах.

блюдая и выжидая **возможности и времени** его применить. Но он будет применён.

⁴² И все знают, что как был удостоверен Первый, так же был удостоверен и Второй. И если те, кто духовный, очень хорошо подумаете (как в Библии сказано: “Этому имеющему мудрость”), Третий надлежащим образом удостоверен. Понимаете? Мы знаем, где он. Так что Третий Рывок здесь.

⁴³ Это настолько священо, что мне нельзя об Этом много говорить. Как Он говорил мне в начале, сказал: “Вот об Этом ничего не говори”. Помните это, много лет назад? Он сам за себя говорит. Понимаете? Но вы... Я пытался объяснить другим и сделал ошибку. Именно Это будет, по-моему мнению... (Я не говорю, что Господь говорит мне это.) ...именно от Этого начнётся **восхищающая вера для ухода**. Понимаете? Понимаете? И это...

⁴⁴ Я должен ненадолго побыть в спокойствии. Итак, запомните, а также слушающие эту плёнку: возможно, вы сразу же увидите в моём служении такую перемену, замедление, не подъём, а замедление. Мы сейчас живём прямо в такую эпоху, когда это не может быть...не может продвигаться дальше. Мы должны немножко подождать, пока это не произойдёт вот здесь, чтобы догнать, тогда придёт то время. Но Это полностью удостоверено.

⁴⁵ В этой стране наступает время, когда эта страна будет проявлять всю власть, которой обладал зверь до неё, то есть языческий Рим, когда он стал папским Римом (понимаете?), то есть, её будет проявлять эта страна.

⁴⁶ В Откровениях 13 это ясно объясняется (...)

“ОТВЕДИ ВЗГЛЯД НА ИИСУСА”, ДЖЕФФЕРСОН-ВИЛЛ, ИНДИАНА, В29.12.1963

38 Так что теперь я расскажу вам то, о чём я всё время умалчивал. А именно: то, чего мы так долго с нетерпением ждали (по крайней мере, много лет, четыре-пять лет, или, может, и дольше) — **Третий Рывок теперь был подтверждён, и я уверен, что вы все знаете, что это такое.**

39 Так вот, запомните, ему никогда не будет подражания, потому что не может быть (понимаете?), не может быть. Теперь он осуществлён. И я...я получил предостережение о том, что скоро... Это произошло сейчас, именно в данное время, чтобы удостовериться своё присутствие среди вас (понимаете?), но он не будет использоваться в больших масштабах, пока тот Совет не начнёт прижимать. А когда это произойдёт, когда он это сделает... Пятидесятники и прочие могут подражать чуть ли не чему угодно. Но когда придёт то время, когда начнётся давление, тогда вы увидите, как то, что вы видели временно, будет проявляться в полноте своей силы. Понимаете? (...)

40 Теперь я должен продолжать евангелизировать. Точно как мне было поручено сначала, так я и должен продолжать дальше. Поэтому у вас было Слово, и вы знаете, чего ожидать, на чём стоять. А я должен дальше продолжать евангелизировать. И, друзья мои, будьте спокойны и просто шагайте дальше, потому что **быстро приближается тот час (понимаете?), когда нечто будет происходить.**

41 Так вот, возможно, вы заметите, что у меня происходят странноватые вещи. Не что-то греховное, я не это имею в виду. Но я имею в виду, нечто странноватое для общепринятого представления, потому что **сейчас в служении я достиг такого, что я теперь замедляю темп, на-**

И я думаю, если воля Господа, я хочу взять в следующий раз, когда начнём, **Семь Печатей из Откровения и Семь естественных Печатей.** И потом, если мы вовремя закончим, возьмём **Семь Печатей на обороте Книги.** Понимаете? А на это может уйти немного времени. Понимаете, есть **Семь Печатей, которые открываются;** есть Семь Язв, Семь Труб, все те семёрки; и мы могли бы сначала взять те Печати. Но потом на обороте Книга опечатана **Семью Печатами.**

Даниил услышал **Голос** когда Он прогремел, и ему было запрещено это писать. Иоанну было запрещено это писать. Но Это было запечатано на **оборотной стороне Книги,** то есть, после того, как все тайны Книги были изложены и открыты.

Вы заметили, как Даниил там сказал: “Тайны во дни этих Голосов, тайна Божья к тому времени должна быть раскрыта” (Понимаете?); тайна, Кто такой Бог, как Он стал плотью, всё это должно быть раскрыто к тому времени.

И тогда—тогда мы готовы к Семи Печатам на оборотной стороне Книги, которые даже не открыты людям, даже не написаны в Библии, но они должны будут в точности соответствовать остальной части Библии, и я думаю, что это будет нечто великое.

“ОТКРОВЕНИЕ: ГЛАВА ПЯТАЯ, ЧАСТЬ 2”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, У18.06.1961

207 **Семь Печатей и последняя из них, когда они открываются (это находится в 10-й главе Откровений), сильный Ангел, Которым был Христос, сошёл и поставил одну ногу на землю, а другую на море, поднял руку и говорит: “День закончился. Время истекло. Всё кончено. Времени уже не будет”.**

И Он сказал, что при звучании...что в это время завершится тайна Божья: Кто такой Бог, и как Он проявлялся. Ведь когда открывается эта Печать, тогда мы начинаем понимать, что Он был Сыном Божиим, это был Сам Бог, ставший плотью; и откровение о том, кто Он такой — всё это должно завершиться, прежде чем этот Ангел поставит Свои ноги на землю и море и поклянётся, что времени уже не будет, когда наступит это время. Мы сейчас в самой преддверии этого. Понимаете?

Последняя из них — это Откровения 10: нога на земле и на море, время истекло, искупление завершилось, вот тут-то Он и приходит как Лев. Тогда Он был Агнцем, а теперь Он приходит как Лев от колена Иудина.

²¹⁰ Теперь давайте я просто прочитаю всё остальное, чтобы вы скорее это услышали. “И...” 8-й стих:

И когда он взял книгу, тогда четыре животных и двадцать...и двадцать четыре старца пали пред Агнцем, имея каждый гусли и золотые чаши, полные фимиама...и молитвы святых.

Так вот, это то время, когда всё должно поклоняться. Итак, запомните. Это как раз к месту. Только не пропустите этого. Слушайте внимательно. Когда все тайны церковной эпохи закончились, когда все тайны о планах искупления, эти Семь Печатей были открыты в...сразу после этого, смотрите [Брат Бранхам тринадцать раз стучит по кафедре—Ред.], пришло время всему, что на Небесах, и всему, что на земле, поклоняться Богу.

нали то знамение, которое Бог здесь доказывает, как мы недавно прочитали в Писании, Он истребил тех людей...

³¹⁴ Не безжалостно; милость была им ниспослана через пророка. Они не поверили этому. Бог милостив, и Он послал милость, но они не приняли её. Он всегда прежде посылает милость.

³¹⁵ Что если бы они распознали то знамение как знамение последнего времени? И когда они увидели, то сразу же спасение ушло... никто... Видите? Не успели опомниться, как дверь закрылась. Если они... Только один человек узнал то знамение; это был Ной и его группа. Это был единственный, кто узнал. Когда та дверь захлопнулась, Ной это понял. Ной понял, что это был конец. Он узнал это. Так точно. Если бы они только узнали знамение... О-о, если бы они только узнали то знамение! “ЕГО НЕИЗМЕННЫЕ СЛОВА ОБЕТОВАНИЯ”, ФИНИКС, АРИЗОНА, 20.01.1964

⁷ Господь Иисус, мы вверяемся Тебе на это служение. Я помню всё то, что Ты мне говорил, и всё то, что Ты совершал перед людьми, — этому мы отдаём славу и хвалу. Но я вспоминаю, как прошлой осенью я ехал, примерно, за пятьсот миль на север отсюда, когда Ты показал мне ту гору и сказал: “Езжай назад и молись за больных, пока не придёт время”. И вот я здесь, Господь. Не то, чтобы эти люди слышали меня; я молюсь не им. Я молюсь Тебе. И я сегодня здесь к Твоим услугам, чтобы поступать именно так, как Ты велишь мне. Помогите же мне сейчас, Отец; я молю во Имя Иисуса Христа. Аминь.

ло бы так быть? Теперь подумайте об этом. Просто подумайте. К чему вы подошли? Видите? **Семь – это всегда завершение. Три Рывка!**

283 Служение Ноя, все служения совершались таким же образом. Ной проповедовал. Это совершенно верно. Он вошёл в ковчег. И когда он вошёл в ковчег, то семь дней ничего не происходило. Его свидетельство проповедовалось к обречённым.

284 Содом и Гоморра! Иисус упоминал и о том, и другом, грядущих в будущем перед пришествием Сына Человеческого, будет так же, как во дни Ноя, будет так же, как было в дни Содома. Он упомянул о Ное.

285 **У Ноя было Три Рывка, и его Третий был к потерянным после закрытия двери. Потому что Бог позволил ему находиться там, куда никто не мог ни войти, ни выйти оттуда. Они были внутри... На седьмой горе, на самой высокой горе, вот где Он поместил ковчег, на горе. Видите? Это верно?**

312 **Запомните, эти семь пиков там... Они могли бы рассказать вам. За пределами этого уже нет другого пика. Это на Континентальной границе. И оттуда дальше переходит прямо в пустыню: водворяется Вечность. Семь пиков, прямо на Континентальной границе. Это прямо между правильным и неправильным. И в конце этого, Третий Рывок был последним рывком в этой горной цепи. Правильно? Хорошо.**

313 **Ной вошёл, затем прошло семь дней, ничего не происходило. Понимаете? Через семь дней пришёл суд. Если только... Послушайте сейчас, в заключение. Если только во времена Ноя они узнали бы то знамение! Если бы только они узнали... (Теперь я собираюсь заканчивать.) Если бы они, мир того времени, если бы только они уз-**

“ПРАЗДНИК ТРУБ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, У19.07.1964

244 **Как я сказал, были три стадии этого. Мученики, век мучеников, в этом; и потом стадия реформаторов; а сейчас время вызова.**

245 **Когда окончится в Лаодикийском Периоде, согласно Откровениям 10, Невесте будет известна вся тайна Библии. Верно? [Собрание: «Аминь».-Ред.] Откровения 10. Теперь слушайте внимательно. Угу. Невесте, вызванной Словом; Сам Христос вызывает Невесту, являя Евреям 13:8, что Он «тот же самый вчера, сегодня и вовеки», совершает то же самое, в том же самом. «Тот, кто верует в Меня, дела, что Я творю, и он сотворит». Видите? Луки 22...или Луки 17:30 и, также, Малахии 4, Евреям 4:12, все эти Писания, которые обещаны, это должно быть между Шестой и Седьмой Печатью; и Шестой и Седьмой Трубой.**

264 Слушайте, я хочу ещё одно сказать. Теперь внимательно; не пропустите этого. Как поразительно! От Послания седьмого ангела (посланника Седьмой Печати) (а Откровение 10 было Седьмой Печатью), до Семи Труб, между этими двумя периодами времени... [Брат Бранхам один раз хлопает в ладоши-Ред.] О Бог, как ещё Это говорить, чтобы люди Это поняли?

Это между той Шестой Трубой, а Шестая Труба и... Шестая Труба и Шестая Печать звучат одновременно. И между Шестой Трубой и Седьмой Трубой перед язычниками должен явиться пророк, чтобы призвать их назад к первоначальному пятидесятническому учению; и два свидетеля из Откровения 11 появляются для евреев, чтобы направить их к Иисусу, в то время как Церковь возносится. Все они пророки! Аминь! Слово Божье не может

быть нарушено. Это не будет деноминация! [Брат Бранхам несколько раз стучит по кафедре-Ред.] Вы это понимаете?

267 Прочитайте в своей Библии и посмотрите, не вставлено ли это там между Шестой и Седьмой Трубой, евреи вызываются между Шестой и Седьмой Язвой, мы подходим к этим ста сорока четырём тысячам (вы помните это?), которые были между этим. Вы помните? Между Шестой, Пятая и Шестая Печать... Между Шестой Печатью и Седьмой Печатью был вызов ста сорока четырёх тысяч. Вы это помните? Теперь, вот где тут же наступают эти Трубы, видите, и преследование, и кони выпускаются там.

Потом, между этим, тогда должно было быть Послание седьмого ангела, который проповедовал и осуждал пятидесятников. И Иисуса выставили наружу; не будет иметь ни с кем никакого сотрудничества, выставят наружу, отвергнут. Библия так говорит. Ибо это Христос, проявившийся среди нас, Иисус посреди всех нас, проявленный в чистоте Слова Своего, открывая Его. И если это... Это не просто выдумка, друзья. Это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, Писание.

270 И в то же самое время... Так вот, как только эта Церковь, Невеста соберётся вместе, Она возносится; и эта тайна Седьмой Печати, или Седьмая Печать — тайна ухода. А евреи созываются тайной Седьмой Трубы, которая значит два пророка: Илия и Моисей, и они возвращаются назад. И вот где пятидесятники всё поперепутали; они ожидают, что нечто произойдёт, а Церкви уже как не бывало. А это для евреев.

155 Он сказал: “Итак, да будет это твёрдо. Если у тебя когда-нибудь появится сомнение, вспомни это место, вернись сюда”.

“ДУШИ, КОТОРЫЕ СЕЙЧАС В ТЕМНИЦЕ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, У10.11.1963

262 Помните, в Тусоне, те Семь Ангелов, какое было Послание: “Завершение тайны Божьей”. Немедленно после этого, направляясь вдоль горной цепи...

263 Вы все слышали о тех горах. Заметьте. У брата Фреда есть некоторые фотографии этого, и у брата Тома. И у меня есть некоторые фотографии, некоторые фильмы, всё. Однажды мы это здесь покажем, покажем вам, где это было. Вам всем известна эта история.

264 Внимательно посмотрите, три пика. Он сказал: “Вот твой Первый, Второй и Третий...”

265 И брат Фред сделал замечательную фотографию этого, когда он проезжал там с сестрой Марфой. От земли поднялись испарения, и образовались облака, и закрыли все остальные из них, а на виду остались только три рывка; один здесь, один здесь и один там. Видите? Семь...

266 Следите, первые три. Три — это совершенство. Это когда началось это служение.

267 Вторым Рывком было различение духов, пророчество. Первым было исцеление больных. Вторым было пророчество, которое пошло, и раскрывались тайные помыслы, когда проявлялось Само Слово. Это было благодатью.

268 Но запомните, седьмой — это завершение. Могло ли это быть завершающим рывком? Всё закончилось. Мог-

деть, на вершине горы, одной горы, было семь пиков, она тянулась на несколько километров. Последняя гора, а за ней уже другая местность, после этого гор больше нет. И она тянулась с востока на запад, эта горная гряда, а на вершинах были снежные шапки.

149 Первые два пика — маленькие, потом — большой пик, потом — ещё один маленький пик, потом — пик побольше, потом — маленький пик, а затем — огромная, широкая, длинная гора со снежной шапкой. И я спросил: “Господи, я не понимаю, что это значит”.

150 Он сказал: “Сколько там пиков?”

151 Я сказал: “Семь”.

152 “Сколько букв в твоих именах и фамилии?” Б-р-а-н-х-а-м, М-а-р-р-и-о-н Б-р-а-н-х-а-м.

153 И там было три выделявшихся пика. Он сказал: “Те три пика — это Первый, Второй и Третий Рывки. Первый был первой частью твоего служения, маленький холмик, значит, твой Первый Рывок, довольно-таки высокий”. Вы знаете, знамение на руке. Далее там был небольшой промежуток, то время, когда я перестал, потому что был слишком уставшим. Многие из вас помнят об этом. А затем последовало различие — Второй Рывок. Теперь у меня были другие, примерно несколько лет здесь — просто как бы небольшие пики (понимаете?), моё служение тогда ещё таким не было, и затем последовал Третий.

154 Три — это число завершённости (понимаете?), Третий. Следующий пик был пятый — число благодати. А следующий пик был седьмой — число за...совершенства, конец. “Шесть дней работай, а седьмой — шаббат”, — конец недели, конец времени. Видите? И я остановился и показал это Билли. И я разглядывал их.

“ШЕДЕВР”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 05.07.1964

167 Так вот, что Он сказал в Откровении 10, что произойдёт? Для чего была поездка в Тусон? Открыть для Церкви... В дни посланника седьмого ангела (Послания седьмого ангела) всё Слово Божье будет проявлено. Печать, что оставил стебель, и почему, и всё обо всём этом, будет проявлено в это время. Разве не так сказано в Слове? Тогда мы видим это. Тогда где же мы находимся? Видите? Осталось только одно. Наступила жатва. Она полностью созрела. Она готова теперь к Пришествию.

“ШАЛОМ”, СЪЕРРА-ВИСТА, АРИЗОНА, У12.01.1964

170 Мы слышали, как Слово говорит: “Во дни седьмого ангела”. В Периоде Церкви Он просто сказал: “Послание седьмого ангела будет последним Посланием”. А потом, о-о, мы обнаруживаем здесь, в Откровении 10: “Во дни Послания седьмого ангела тайны Божьи должны завершиться”, Седьмая Печать будет вскрыта. Так должно быть. Потом внезапно, когда это происходило, развернулось видение, сказал: “Отправляйся в Тусон, в это время произойдёт сильный взрыв, чтобы ты полностью понял и знал, что это послано. Это чуть всю землю не потрясёт”. Все вы знаете об этом. Это записано на плёнку за несколько месяцев до того, как это произошло. И так произошло! Появилось там в небе. “Шалом!” Видите? Что это? Это изменение ритма, симфонии.

“РАЗБУДИТЕ ИИСУСА”, ТЕМПЕ, АРИЗОНА, В17.01.1963

E-12 Вот, я часто слышал, как люди говорят... Многие из вас, я полагаю, уже прослушали запись о том последнем видении, которое было там, почему я сейчас нахожусь именно здесь в Аризоне. И это было... Вот это да! Если у вас они есть, это “Господа, который час?” И если вы име-

ете, когда-либо покупали у нас записи, приобретите ту плёнку. Вот, они не являются моими. Они принадлежат другой компании, которые с нами, записывают, и они не мои. Итак, но я знаю, что они есть у парня.

“ПУТЬ ИСТИННОГО ПРОРОКА”, ФИНИКС, АРИЗОНА, 19.01.1963

109 И послушайте, я не продавец плёнок, но у меня здесь есть хороший брат, который берёт эти плёнки, и это брат Магуайр. Думаю, что это Джеймс Магуайр. И его—его тесть, брат Сотманн вон там, они занимаются этими плёнками. Я бы... Если у кого-нибудь из вас есть магнитофон, я не собираюсь что-либо говорить об этом сейчас, потому что я ничего об этом не знаю. Однако, если вы когда-нибудь покупали у них плёнку, купите ту плёнку “Господа, который час?”. Прослушайте её. “Господа, который час?”. Прослушивайте её, пребывая в молитве, и затем вы станете молиться за меня (Понимаете?), когда вы... Потому что вы увидите тогда, в каком—в каком затруднительном положении я нахожусь прямо здесь в этот вечер. Вот уж положеньице, если бы вы только знали, в каком положении я нахожусь прямо сейчас, прямо... Понимаете? Но я должен идти вперёд. Победитель никогда не сдаётся, а сдающийся никогда не побеждает. Так точно. Я должен практиковать то, что я проповедовал...

“ВСПОМИНАЙТЕ ГОСПОДА”, ФИНИКС, АРИЗОНА, 22.01.1963

E-56 Однако мы желаем вспоминать нашего Господа. Вот что вам нужно помнить — что вы служите Ему. Эти дары вы получаете не просто для того, чтобы извлекать из них уйму веселья. Так точно. Ведь многие говорят о дарах,

141 А Он сказал: “Я дам тебе вечное знамение”, — ещё раз. Он сказал: “Посмотри на запад с того места, где ты сейчас”.

142 И я повернул голову вот так в грузовичке, чтобы посмотреть, сбавил скорость, знаете. И, о-о, Дух Господень! Мне вдруг захотелось кричать и плакать. И я глянул, и я только увидел гору со снежными шапками. Я сказал: “Я не знаю, не вижу в этом вечного знамени”.

143 Он сказал: “Тут на ней везде написано твоё имя”.

144 Ох, я подумал: “Что же это такое?” Я сильно ослаб и начал останавливаться.

145 А Билли поднялся и спросил: “Что с тобой?” Я вот так положил свои руки, с руки стекал пот, а на улице шёл снег.

146 Я сказал: “Билли, нечто происходит. Я знаю, что я однажды поступил неверно. Я знаю, что я подвёл Бога”. И мне слышалось, как звучит эта песня, и увидел тысячи разных людей — увечных, хромых, слепых и иссохших — услышал хор, голос какого-то великого, знаменитого певца, поющий:

“Нечист! Нечист!” — день и ночь гонимый.

(Вы знаете эту песню.)

Пришёл Иисус — принёс конец борьбе.

147 Я увидел, как очереди больных располагались повсюду, и мне пришлось остановиться. Билли не понимал, что происходило. И я поднял глаза.

148 Я остановился и посмотрел вверх на гору, и я увидел эти семь холмов. Так вот, если вы хотите кое-что уви-

го поделаться со своими особенностями. Но Бог поместил нас, каждого, в Тело, чтобы мы совершали определённые дела. И я наблюдаю за каждым малейшим движением, каждой целью, каждым мотивом, потому что всё управляется... управляется духом.

“ВЫСТОЯТЬ В ПРОЛОМЕ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИН-ДИАНА, У23.06.1963

121 А Он ответил: “Но это же были пророки Ветхого Завета. Ты был призван занимать намного высшую должность, чем они”. Он сказал: “Кроме этого у тебя есть ещё больше даров. Ты был призван молиться за больных и проповедовать Евангелие в апостольской форме, — (знаете), — более великие вещи. Много великих даров!” Он сказал: “Почему ты всё ждёшь, чтобы Я подталкивал тебя на каждое движение? Где награда твоя?” Тогда я понял! И потом говорит: “Разве ты забыл?” А я вам рассказывал, да, рассказывал. “Разве ты забыл, что брат Робертсон рассказывал тебе в том сне, в его сне или видении? Ведь ты поступил, как Моисей. Ты позабыл о сочувствии к своему народу. Ты позабыл о том призыве, к которому Я тебя призвал”.

122 Я оставил больных. Я захотел, чтобы Господь повелевал мне, куда ехать, а куда не ехать. Так нельзя. У меня выработался комплекс из-за того, что люди не слушали моего Послания.

139 Так вот, когда мы с Билли ехали дальше по дороге (понимаете?), ехали дальше по дороге, Билли снова заснул. И Нечто сказала: “Я дам тебе вечное знамение”.

140 А я сказал: “Господь, что...” Я немного подождал, и ничего не произошло. Я сказал: “Что это за вечное знамение, Господь?” И я подождал несколько минут. И в тот момент я повернулся посмотреть на Билли. Он спал.

однако я уверен, глядя на их поведение, что они не знают, что это такое. Видите, видите?

Дар—дары Божьи и остальное — это не то, с чем можно играть. Божьи дары исполнены милости, и они утомительные — они изнуряющие. Разве Иа-... В Присутствии Божьем не повосклицаешь. Присутствие... Это просто Божьи благословения, которые Он изливает на вас. Понимаете? Однако Божье Присутствие — это нечто такое, что причиняет беспокойство. **Я хочу, чтобы вы не забыли приобрести ту плёнку, если можете, “Господа, который час?”**. И помните это.

“ВКЛАДЫ”, ФИНИКС, АРИЗОНА, 26.01.1963

E-4 Я здесь из-за видения. И если кто-то из вас когда-либо брал какие-нибудь плёнки... Я не продавец плёнок. Конечно, у нас есть торговля плёнками по всему миру. Однако если вы когда-либо покупали плёнку у меня—или не у меня, а у мистера Магуайра, он находится, полагаю, где-то здесь и записывает плёнки в это утро. **Приобретите вот эту: “Господа, который час?”**. И я нахожусь в таком положении, что не знаю, какой следующий шаг буду делать.

Я видел видения с самого детства. Первое, что почти сразу приходит мне на память в моей жизни — это видение. И перед людьми из любых мест, я прошу любого сказать мне, когда хотя бы один раз одно из них оказалось ошибочным. Это не может подвести; это Бог. Поэтому это [видение — Пер.] ввело меня в такое состояние, что я—я не перестаю думать о нём, и это просто терзает меня. И я знаю, что нечто произойдёт, и я—я боялся бы...

“ЕЩЁ ТОЛЬКО РАЗ, ГОСПОДИ!”, ХОТ-СПРИНГС, АР-КАНЗАС, 28.06.1963

41 И я разговаривал с кем-то несколько минут назад. Если вы посмотрите журнал “Жизнь” за прошлый месяц, то вы там увидите. И у вас есть та плёнка. Я не продавец плёнок. Но если вы вообще верили Словам, которые я проповедую, и если вы можете позволить это себе, приобретите “Семь Печатей”, а сначала возьмите “Господа, который час?”. Послушайте то, что там говорится за шесть месяцев до того, как это произошло. И учёные озадачены. Я находился прямо там, где это происходило.

И сказал им, за шесть месяцев до того, что там будут семь Ангелов в виде плеяды, которые опустятся, и будет похоже на пирамиду.

А я буду находиться к северу от Тусона, в Аризоне, и там будет грохот, от которого сотрясутся камни с гор. Брат Фред Сотманн здесь присутствует, который был там с нами, многие из них, когда это произошло.

42 Теперь наука Это сфотографировала, вы видели Его, сообщалось в Ассошиэйтед Пресс. Они не поняли, что Это такое было. Там висит Облако, на высоте двадцати шести миль. Это на пятнадцать миль, или даже на двадцать выше, чем то, где находится влага. Они не знают, что происходит, и они пытаются расследовать Это.

И вот, я стоял прямо под Этим. А те семь Ангелов, находясь там, прогремели голосами своими о тех Семи Печатах. И свидетель, нас трое, как свидетели того, о чём было дано пророчество на плёнке “Господа, который час?”. И вот теперь они там пытаются выяснить. Для них это тайна.

Некоторые из них говорили: “Иди, иди... Почему бы тебе не пойти и рассказать им?”

45 Так вот, прежде чем они могли это сделать, Бог... Мир должен был объединиться... Тит, великий римский генерал, должен был объединить свои армии и окружить, после того, как евреи отвергли данное им Богом знамение времени. Это когда Тит объединил свои армии и пришёл взять город. Сначала должно было произойти объединение народа Божьего (так называемого), против Слова Божьего, прежде чем страна могла объединиться против Божьего народа. Видите, единство, объединение, объединение...

Я верю, что мы живём в великое время объединения. Я показываю этот красный свет, мигающие сигналы, и всё, что касается женщин, как они поступают; и мужчины, как они поступают; и церкви, как они поступают; показываю этой группке, от всего сердца, что я верю, что мы выстраиваемся по линии Божьего Слова в этот великий пророческий час, как раз перед Пришествием Господа Иисуса: объединяемся и подготавливаемся.

“СВИДЕТЕЛЬСТВО”, ШРИВПОРТ, ЛУИЗИАНА, У28.11.1963

24 Кто из вас слышал когда-нибудь историю про тех белок, что появились тогда? Многие, о-о, конечно, я думаю, повсюду. Нечто такое, немного похожее, произошло на днях. И я был... Вы слышали историю про горы, когда я ехал оттуда, когда Господь написал всё то на горах недавно. О-о, моя жизнь...

25 Я – не проповедник. Все это знают. Я – не проповедник. Но это составляется в духовной форме, когда наблюдаешь за вещами и видишь, как движется, и предостерегаешь людей в том, что должно произойти. И это только... Я человек такого склада. Я не могу с этим ничего поделать, точно так же как вы не можете ниче-

звездях, по мере продвижения, он знал, сколько было времени.

Помните в Писаниях: “Сторож, сколько времени?” И наблюдатель возвращался и говорил ему, который час. Понимаете, время узнавали по звёздам.

42 Так вот, разве не странно, что для этих трёх мужей эти звёзды встали точно в ряд, и больше никто этого не видел? Видите? Точно в ряд... Вот, а вы можете быть в точном соответствии с Писанием. Понимаете? Когда эти звёзды стали едины, объединились в этом созвездии, одновременно, эти три мужа тоже объединились. И можно настолько соединиться с Богом и Словом Его, что всё это становится реальностью, и ты всё это видишь, и знаешь, что всё это правда. Понимаете? Знамение времени, а можно не обратить на это внимания и сказать: “Ай, чепуха!” Но для вас это не чепуха. Для вас: вы соединены со Словом, и вот Оно.

44 Теперь обратите здесь внимание, нет, Он—Он указал на национальные знамения. Так вот, когда Его об этом спросили, они хотели знамений; и Он рассказал им знамения, которые произошли. И они хотели знать, когда же будет конец света, каким будет знамение конца. И Он показал им по многим местам Писания, относительно национальных знамений, о небесных знамениях на небе, и о земных знамениях; Он рассказал им знамения, знамения, знамения, одни знамения. И когда...

В одном месте Он сказал им о национальном знамении, Он сказал: “Когда увидите, как вокруг Иерусалима начнут собираться народы (понимаете?), тогда мы знаем, что приблизилось время бедствия, — когда увидите Иерусалим, окружённый армией”.

Это было бы точно как тогда, когда Ангел Господень появился здесь в Хьюстоне, Техас, в том Свете. Я сказал людям: “Всю свою жизнь я видел этот Свет”.

Церковь знает это. Наука знает это. Это... Всё должно свидетельствовать, когда Иисус Христос совершает движение. Вот и всё. Журнал, если вы хотите взглянуть на это, это тот, где на обложке Рокфеллер со своей новой женой. Я думаю, что это майский выпуск журнала “Жизнь”. Он Бог. Мы живём в последние дни.

“ГОСПОДА, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ЭТО ЗНАМЕНИЕМ КОНЦА?”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В30.12.1962

45 Так вот, я показываю вам, зная, что должно было произойти. Брат Джексон видел сон. Он никак его не покидал. И я уезжал из его церкви, и он просто не выдерживал. Как давно это было, брат Джексон? [Брат Джексон говорит: “У меня был сон в феврале 61-го”, — Ред.]

В феврале 61-го у него был сон. И он подошёл ко мне, и сказал: “Что-то у меня на сердце, я должен тебе рассказать, брат Бранхам”.

Я сказал: “Выкладывай, брат Джексон”.

И он сказал: “Я видел сон”, и тут он появился. Я просто сидел спокойно. И я слушал, и наблюдал. Он сказал: “Мне приснилось, что стоял большой холм, как бы в поле, где растёт пырей, или что-то такое”. И сказал: “На вершине этого холма, где вода смыла всю почву, там, на вершине холма была верхушка скалы; как вершина горы. Это была скала без травы. И там, где смыла вода, она вымыла на этих камнях какие-то надписи, и ты стоял там и истолковывал эту надпись на этих камнях”.

И сказал: “Всё это...” И вот как он изложил это, сказал: “Братья из Джорджии и отовсюду, мы все вместе

стояли и слушали, как ты истолковывал это таинственное написание на тех камнях, на той горе”.

46 И сказал: “Потом ты что-то взял, как будто из воздуха, что-то наподобие лома или ваги”, не так ли, брат? Что-то наподобие этого, лом, очень острый, и сказал: “Я не знаю, как ты это сделал”. И сказал: “Ты ударил по вершине той горы, оторвал её и снял верхушку этой горы. Она было в форме пирамиды. И ты сорвал её верхушку”. Так вот, это было за месяцы и месяцы до того, как было проповедано **Послание Пирамиды** [“Облик совершенного человека”, 14 октября 1962 г. — Ред.]. И сказал: “Под ней был белый камень, гранит, и ты сказал: “Солнце, или свет, ещё никогда не светил на него. Смотрите на это. Наблюдайте за этим”.”

И это правильно, потому что при формировании мира, мир был создан до того, как был свет. Мы все это знаем. Бог носился над водою и—и потом, в начале, Он изрёк свет. И естественно, там под этим, в период того формирования, тот свет никогда не попадал на тот камень.

47 И он сказал: “Смотрите на это. Свет никогда раньше не падал на это”. И когда все они встали, и я сказал им наблюдать за этим, и все они подошли, чтобы взглянуть внутрь. Но он сказал, что пока они смотрели туда, он видел краем глаза, мне кажется, так было, и наблюдал за мной. Я проскользнул в ту сторону и зашагал на запад, к заходу солнца, поднимаясь на холм, опускаясь с холма, поднимаясь на холм, опускаясь с холма, становился меньше и меньше, и так ушёл, пока не скрылся из поля зрения.

И тогда он сказал, когда я ушёл... Он сказал: “Потом, через некоторое время братья обернулись и сказали: “Он что, исчез? Куда он пошёл?”” И сказал: “Одни пош-

в Котором Мне угодно обитать”. А никто, кроме Иоанна, этого не видел. Видите? Это было только для него.

Вы обратили внимание, каким ясным было знамение для мудрецов? Они посмотрели, вот... Они были евреями. Они, на самом деле, не были индийскими астрономами; они были евреями; потому что они находились в той стране для изучения астрономии, чтобы получить образование. И когда они были—когда взглянули по направлению Иерусалима, и узнали, что видят эти три звезды каждой родословной: Хама, Сима и Иафета, расы, из которых каждый из них произошёл, и они увидели эти звёзды в траектории своего рождения. Для них это было знамением, что когда эти звёзды выстроятся в ряд — Мессия на земле.

40 О-о, да. Не удивительно, что они пришли: “Где Он? Где же Он, рождённый Царь Иудейский? Мы увидели Его звезду на востоке и пришли поклониться Ему. Где Он?” Они знали, что где-то лежит этот Мессия-младенец, потому что Бог показал им знамение времени, что Бог соединился с человеком. Какое единство, когда Бог соединил Себя с человеческим телом. Главное, самое великое из всех объединений, которое только было — это когда Бог объединился с человеком и оставил Своё—Своё высокое положение Бога и распростёр Свой шатёр, облёкся в человека, и стал таким как он, через...?... единство... И что? Это навсегда установило мир между Богом и человеком; как мы благодарны.

41 И знамения не посылались... Так вот, просто подумайте, для всех людей и для всех астрономов; часами для людей в то время были звёзды. На вершину башни забирался наблюдатель [синод. пер. “сторож” — Пер.], и он поднимался туда и наблюдал. И он смотрел, когда определённые звёзды оказывались в определённых со-

ков. А потом, пророки давали **знамение**. Например, один человек такое-то время лежал на одном боку, потом перевернулся и лежал на другом боку. Одному пришлось снимать одежду. И, о-о, много чего делали, чтобы показать **знамение**, в котором жили. И теперь мы знаем, что Бог, создавший небо и землю, и—и изложил Свой промысел таким образом, что **описывает Своё время знаменами**, тот же самый Бог живёт сегодня. Так что мы, должно быть, что-то... Когда видим время, в которое живём, должно быть, кто-то чего-то не замечает. Понимаете? Потому что Бог ни за что не позволил бы всему этому произойти, не дав нам определённого знаменья, которое было бы—чтобы мы поняли.

³⁶ Так вот, сегодня точно так же, как и с духовенством, читают не так как нужно. Точно так же, как было тогда, им казалось, что ещё не время. Они—они считали, что их жизнь протекала довольно мирно, и поэтому они не ожидали никакого Мессию. А Иисус сказал, что **Его Пришествие** будет как вор в ночи, когда—когда люди будут не осведомлены о Его Пришествии. Но там были девы, которые пошли встретить Его, половина из них имели масло в своих светильниках и были готовы; они следили, ожидали это знамение. И вот кому я сегодня говорю (понимаете?), тем, кто сейчас ожидает это знамение, знамение Его Пришествия.

³⁷ Эти знаменья, которые даёт Господь, даются только для верующих. Неверующие этого никогда не видят. Пропускают это под собой и не видят этого. (...)

³⁸ Этот Свет был там, когда Иоанн стоял перед толпами людей, и сотни духовных лиц на берегу, и—и старцы, великие мужи. И сам Иоанн сказал, что он был свидетелем, как Дух Божий сходил как голубь, и сошёл на Него, и Голос сказал: “Сей есть Сын Мой возлюбленный,

ли этой дорогой, а другие пошли той дорогой, а некоторые — другой, но совсем немного осталось и продолжали смотреть на то, что я сказал им”.

Теперь, обратите внимание, **истолкование сна**, о котором я не говорил ему ни слова, или ничего такого я не говорил никому другому. Но я сказал: “Да”, и моё сердце трепетало, я наблюдал. Так вот, **таинственное написание**... подождите, я просто ненадолго оставлю это.

¹²⁷ Джуни, я хочу взять твой сон. Смотрите, Джуниору приснился сон за много месяцев до того, как была проповедана Пирамида [“Облик совершенного человека”, 14 октября 1962 г. — Ред.]. Скажешь: “А что в этом сне?”

Навуходоносор видел сон, который истолковал Даниил, возвестил начало языческого периода, и когда он закончится. И это произошло точно таким образом. Всё исполнилось, до последней детали.

Вы обратили внимание, **написание**, которое было на камнях; я истолковывал его им. Они были в восторге. Это та тайна Божья, которую годами не понимали. Может быть, это то? И потом, обратите внимание. Каким-то таинственным образом из воздуха взяли острый предмет, который вскрыл вершину, и там был **белый гранит**, но это не было истолковано. Там не было букв. Я этого не истолковывал, Джуниор. Я просто смотрел на это, и сказал братьям: “Смотрите на это”, и это исполнилось сегодня! Пока они изучали это, я направился на Запад.

Зачем? Может быть, чтобы понять **истолкование того, что было написано на вершине этого**. Может так быть?

¹²⁸ И те взрывы, в то утро, которые меня совсем потрясли, что я поднялся в воздух на высоту этого здания, и эта плеяда Ангелов, Семи Ангелов в форме пирамиды...

Не это ли те Семь Громов, которые последуют? Может быть так? Это всё истолковано. Согласно его сну это всё завершено. Согласно Божьему Слову седьмой посланник завершит—седьмое послание будет закончено.

И тогда Семь Громов, и он видел, как был отвален Заглавный Камень, тогда как многие люди даже не знают, что должны быть открыты Семь Печатей. Я читал книги многих людей об Откровении, и никогда не слышал, чтобы об Этом говорили. Они пропускают Это. Но вам было сказано, что там это есть. Я не знаю, что это. Может ли Это быть Тем? Боже, будь милостив к нам. Если это так — мы в серьёзном часе.

¹²⁹ Теперь, одну минутку. Взгляните. Если это так, и тайна, которая была написана в этих камнях, завершена, то я рад сидеть в церкви с благочестивыми людьми, которым Бог может давать сновидение. Я рад представить этим людям, которые ходят в церковь Джуниора, и в эту церковь, к брату Невиллу и остальным, что в этом собрании сидят люди, и Библия говорит: “В последние дни они будут видеть сны”. И вот это здесь, и посмотрите на это. Это соответствует Слову.

Ничего об этом не знал, происходит взрыв и, вот, приходят Семь Ангелов из Вечности. Я сказал: “Господь, что Ты хочешь, чтобы я сделал?” Этого не было сказано. Возможно, мне надо сначала пойти и узнать. Я не знаю. Может быть, даже не это; я не знаю. Я просто говорю: “А что, если это так?” Если это по Писанию, это звучит очень похоже. Вам так не кажется?

¹³⁰ Тогда взгляните... взгляните, Заглавный Камень не был истолкован. Видите? “Иди на запад и возвращайся”. Или это и есть то? Эти Семь Ангелов в этой плеяде, которые пришли ко мне, не они ли... Когда я встречу вас

²³⁶ А как же Он это сделает? Вот этого мы не знаем, правда? Мы не знаем.

²³⁷ Это даже время для всех этих событий и водворения Тысячелетнего Царства.

“ЗНАМЕНИЕ ВРЕМЕНИ ОБЪЕДИНЕНИЯ”, ДЖЕФФЕР-СОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 18.08.1963

³³ Теперь, поговорим об этом объединении, о времени объединения, знамение времени объединения. Видите, здесь был Иисус; в последнем месте Писания Он упрекал духовенство, что не могли различить время или знамение времени. Так вот, всегда очень важно, чтобы люди (понимаете?) смогли распознать знамение времени, в котором живёшь; потому что Бог ясно пишет об этом, чтобы никому не было извинения, что он не понял.

³⁴ Так вот, обычно, я бы обратился в прошлое и взял на примере других служителей, или других слуг Господа библейского времени, например, знамение во время Ноя, знамение времени Даниила, и—и так далее, различные знамения; но сегодня я хочу это пропустить, чтобы—чтобы сэкономить время, чтобы смог... Но Божьим путём всегда было давать им естественное знамение времени, чтобы все знали, что это—что за время. И этим фарисеям следовало знать своё время. Им следовало знать, что это было за время. В другом месте Он сказал: “Если бы вы знали Меня, то знали бы Мой день”. Понимаете? Это—это очень, очень важно, что мы понимаем. Видите, без понимания...

³⁵ Вот как всегда ссылались на пророков, говорили: “И он имел разумение через видения от Господа. И Слово Господне приходило к пророкам древности”. Видите, у них было разумение Слова Господа посредством проро-

231 Мы должны не забывать, что эта **Седьмая Печать** — это **конец времени для всего**. Это так. Всё, написанное в Книге плана искупления, запечатанной Семью Печатами ещё до основания мира, всё это без исключения заканчивается. Это конец... это **конец борющегося за существование мира, это конец борющейся за существование природы — это конец всего**. В ней **конец Труб, это конец Чаш, это конец земли, это...это даже конец времени**.

232 **Время** истекает. В Библии так сказано. 7-я глава Матфея... вернее, Откровения, 7-я гла-... 10-я глава и...и с 1-го по 7-й стих. **Время истекает**. Ангел сказал: “**Времени больше не будет**”, — когда это... в те дни, когда произойдёт это великое событие.

233 В это время истекает всё, конец... **в конце этой Седьмой Печати**. Заметьте. Это **конец церковной эпохи, это конец Семи Печатей, это конец Труб, это конец Чаш и даже конец водворения Тысячелетнего Царства — это в Седьмой Печати**.

234 Это точно как выстрелить в воздух из ракетницы. И этот снаряд разрывается здесь, поднимается, а потом снова разрывается. От него отлетает пять звёзд. Одна из этих звёзд разрывается, и от неё тоже отлетает пять звёзд, а потом одна из этих звёзд разрывается, и от неё тоже отлетает пять звёзд. Видите, и так она постепенно исчезает из виду.

235 Вот что такое **Седьмая Печать**. На ней **заканчивается время для мира, на ней заканчивается время для одного, на ней заканчивается время для другого, на ней заканчивается время для того-то, на ней заканчивается время — вообще всё заканчивается на этой Седьмой Печати**.

в день воскресения, вы увидите, что я не лгу. Бог — мой Судья.

Или это та **Вторая Кульминация**, о которой я не так давно говорил? Не будет ли это что-то для церкви? Я не знаю. Я мог бы немного остановиться на этом, но я продолжу.

Может ли это быть Этим? **Могучий Гром, или Седьмой Ангел в плеяде семи, в плеяде седьмого периода, соделанной в форме пирамиды, по три сбоку и один сверху, и они сошли из Вечности**. Может ли это быть? **Не тайна ли Громы принесёт назад Заглавный Камень?**

131 И вы знаете, на пирамиду вообще не был возложен заглавный камень. **Заглавный Камень ещё должен прийти**. Он был отвергнут. Может ли это быть, братья, сестры?

Или это тот Третий Рывок, о котором Он рассказал мне три или четыре года назад?

Первый рывок. Помните, что случилось? Я пытался объяснить это. Он сказал: “Не делай этого”.

Второй рывок. Он сказал: “Не пытайся...”, а всё равно тянул. Вы помните? Все вы помните, это на плёнке, и так далее.

И потом Он сказал: “Теперь грядёт **Третий Рывок**, но не пытайся объяснять его”. Вы видите, как я подходил к этому в этот вечер? Я не знаю. Но я чувствую себя обязанным что-то сказать своей церкви. Ваше дело вынести своё собственное заключение.

132 Так вот, будет ли **Это той тайной**, которая откроет, которая **введёт Христа, принесёт силу Церкви?**

“ПОРУГАНИЕ ИЗ-ЗА СЛОВА”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 23.12.1962

43 И я просто вижу их, и их головы как бы повёрнуты в сторону, и те крылья откинута назад, во всеоружии, и вот они прибыли, вот так: “Фьююю!” [Брат Бранхам издаёт свистящий звук — Ред.] Вот так. Просто спустились и подхватили меня в эту пирамиду их плеяды. Я видел, что я оторвался от земли и поднялся вверх. Я думал, может быть... Я слышал, где-то в отдалении, тот грохот: “Вууум!” Как самолёт, когда он преодолевает звуковой барьер. Вы слышали, каким образом это происходит, просто как **отдалённый грохот**.

44 Я подумал: “Это может означать теперь, когда это видение сейчас меня оставит, что я погибну от какого-то взрыва или чего-то такого”. Я подумал: “Вот я. Меня подняли. Я... Видишь, они находятся где-то здесь. Я—я здесь в этой—этой пирамиде из Ангелов. Но, я—я не знаю. Может быть, Господь придёт забрать меня Домой”.

Потом я услышал, как там внизу Иосиф говорит: “Папочка?”

Я подумал: “Нет, если бы это было так, тогда это забрало бы и его”.

45 Потом Нечто сказало: “Ты...” Запомните, я жду, ожидаю Послание, которое я всегда ожидал с нетерпением, чего-то такого.

46 И в видении, на днях, вы знаете, которое у меня было здесь недавно, показавшее мне то, что произойдёт; как я проповедовал на освещённом солнцем месте. И—и потом Он сказал: “Теперь запомни, ещё наступит **Вторая Кульминация**”.

Я подумал: “Будет какое-то **Послание**”.

Что, если Это то, что позволит нам узнать, как войти в веру восхищения?! Не так ли? (Побежим ли мы и взойдём на стены?) [см. 2 Царств 22:30 и Псалом 17:30 — Пер.] Не должно ли там что-то случиться, и эти ветхие, запачканные, ничтожные тела изменятся? Доживу ли я, чтобы увидеть это, о-о, Господь? Неужели это так близко, что я увижу это? Не это ли то поколение? Господа, мои братья, который час? Где мы находимся?

125 Давайте взглянем на часы, на календарь, чтобы увидеть, какое сегодня число. Израиль в Палестине, на родине. Знамя — шестиконечная звезда Давида, две тысячи лет, да, примерно, две тысячи пятьсот лет, самый старый флаг, развевается. Израиль возвратился на родину. “Когда смоковница распустит почки свои, это поколение не умрёт, не пройдёт—не пройдёт, как всё это исполнится”.

139 (...) Не...не время ли это? Не завершилось ли служение...Тайна? Не закончилось ли звучание? Действительно ли эти Семь Громов должны прогреметь что-то, что та группа, которую Он соберёт вместе, получит веру Восхищения, чтобы уйти в Восхищение, когда Он придёт; ибо мы будем изменены так же быстро, как прилетели те Ангелы: в момент, во мгновение ока, и будем захвачены вместе с теми, которые усопли, чтобы встретить Господа в воздухе.

“СЕДЬМАЯ ПЕЧАТЬ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В24.03.1963

229 Так вот, теперь мы обратимся к 8-му стиху... вернее, я имею в виду, к 1-му стиху 8-й главы, Откровение 8:1.

230 Я знаю, что вы устали. Но просто постарайтесь послушать буквально ещё несколько минут. И я молю, чтобы Бог Небесный помог нам.

этом думали? Будьте серьёзны. Может уже позже, чем мы думаем.

122 **Те звёзды сошлись там в их созвездии; тот Ангел пришёл** и сказал: “Как Иоанн был послан завершить Ветхий Завет и показать вступление Христа, твоё **Послание завершит эти несвязанные концы** и представит **Мессию**, прямо перед **Его Пришествием**”. Послание последних дней. Обратите внимание, **могучий Ангел клялся клятвой, что ВРЕМЕНИ не будет.** Так вот, я не хочу держать вас слишком долго. Теперь просто подумайте об этом минутку.

Теперь слушайте. **Этот Ангел** приходит с Небес. Видите, другие семь ангелов Семи Церквей были земными посланниками, но **этот Ангел... всё Послание завершено.** Седьмой ангел всё это завершает. И **этот Ангел** приходит не на землю; **Он не человек с земли**, как посланники Периодам Церкви; это завершилось. Но **этот Ангел приносит последующее сообщение.** И “ангел” означает посланник. И Он приходит с Небес, облечённый в тот Столп Огненный, облако, с радугой над Его головой; а радуга — это завет. **Это был Христос**, одна нога на земле, другая на море, и клялся, что **времени больше не будет.**

124 Где мы находимся, господа? О чём это всё? Я спрашиваю вас.

Другие ангелы были посланниками, людьми с земли. Но **этот Ангел... этот** сказал ангелу Лаодикийской Церкви; ангелу Церкви Ефеса — посланникам с земли. Видите? Мужички, посланники, пророки и все стальные для Церкви. Но **Этот не пришёл с земли; Он сошёл с Небес**, потому что **вся Тайна завершена.** И когда **Тайна завершена, Ангел** сказал: “**Времени больше не будет**”, — и **Семь Грозов отгремели своими голосами.**

47 Помните моё послание здесь? “**Открытие того Главного Камня, где те Семь Голосов и Печати, которые даже не записаны в Слове Божьем**” [“Облик совершенного человека”, 14 октября 1962 г. — Ред.]. Помните? И **Это** захватило меня в ту **Пирамиду.**

48 И **Джуни Джексон** (если ты здесь), тот сон, который ты рассказал мне недавно. Я не стану рассказывать его в это утро. Ты был настолько... Бог настолько совершен... И извини меня за то, что не дал тебе **истолкования**, потому что, я увидел, как **нечто приходит в движение.**

“СОСТЯЗАНИЕ”, **ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 31.12.1962**

37 Давайте сейчас поднимем руки к Богу и давайте будем молиться, как умеем, и исповедоваться, и просить Бога помочь нам в следующем, наступающем году.

38 Небесный Отец, мы стоим здесь, и из нашего сердца уходят многие мысли и... об ошибках, сделанных за прошлый год, и вот наступает смерть 62-го года и рождение 63-го. О Боже, дай нам подняться по лестнице на одну ступеньку выше, чтобы нам увидеть Иисуса и Его программу. Пусть каждый, Господь, кто здесь молится (пока умирает старый год, и наступает новое рождение Нового года), пусть грех и неверие ветхого человека умрут в нашем сердце, и с 1963 годом войдёт новое рождение, как несущийся сильный Ветер, который наполнит наше существо и сделает из нас новые творения во Христе.

39 Сделай из нас достойных слуг. Прости нам прошлое. Благослови наше будущее. Веди нас, о Господь Бог, сильною рукою Твоею, Иегова. Благослови этих служителей здесь. Благослови всех прихожан, всех гостей. Пребудь с нами, Владыка. Мы Твои слуги, и мы полностью от-

даёмся Тебе на 1963 год, чтобы сила Твоего Духа имела в нашей жизни и в нашем существе больше первенства. Помоги нам, Боже. Прости нас и помоги нам, мы молим. Воздвигни сильных мужей! Воздвигни сильных бойцов веры! **Открой** в этом году, Господь, **ту сокрытую Манну, ту Скалу под скалой, чтобы мы увидели программу Божью. Венчай пирамиды нашей жизни, Господь; возложи Заглавный Камень, Христа Иисуса, на каждого из нас в отдельности.** Да пребывают на всех нас Его великие, величественные, святые благословения. Да сойдёт на нас огонь Святого Духа. Да будет проявлена сила воскресения. Боже, как мы благодарны Тебе сегодня. Мы Твои. Мы полностью отдаёмся Тебе, Господь.

“ВЫСТОЯТЬ В ПРОЛОМЕ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, У23.06.1963

⁷⁰ Также я вспоминаю брата Джексона. Он обычно у нас. Брат Джуниор Джексон, методист... был методистским служителем. Да, вот он сидит сейчас тут. Так вот, он пришёл ко мне рассказать сон, а затем ещё несколько братьев подошли с похожими снами. (...)

⁷¹ И он рассказал мне, что ему приснился сон, что где-то в холмистой местности, примерно как в **Индиане**, был большой длинный холм, покрытый травой, и вода смыла всю почву с вершины, и она стала каменной, словно оголённая вершина на...на горе. И вот на **этом камне** было **странное написание**. И говорит, что я стоял там со всеми братьями из здешней церкви и **истолковывал это написание**. И вот, когда я уже всё истолковал, тогда каким-то образом (если я правильно понимаю этот сон) я взял в руку что-то наподобие лома, или какой-то угольник, или что-то... вернее, не угольник, я хотел сказать, **монтажную или что-то в этом роде, и просто отсек вершину с той горы, и поднял её. А внутри там был белый камень, что-**

дел... Что это было — я не знаю, но я до смерти напуган! Неужели мы просрочили? Мы в конце? Помните, этот Ангел сказал, что когда это произойдёт, **Он клялся, что времени уже не будет.** Действительно ли мы это поняли?

Ты скажешь: “Выглядит так, что это будет греметь везде...” Брат, Он придёт в ту минуту, когда ты не думаешь. Ты услышишь это в последний раз.

¹²⁰ И потом, если **Это продолжение для звучания этих последних Труб или этих последних Семи Громов**, которые выходят, **Тайны, последние Печати**, это должно будет советоваться — или соответствовать остальному Писанию. **И если те первые открылись с ударом грома, вторые откроются так же, которые отвне.**

Наблюдайте, что происходит. Если видение было Писанием, тогда это должно быть истолковано Писанием или продолжением того же самого Писания.

¹²¹ Обратите внимание, **Откровение (10 – Ред.) 3 и 4. Семь Громов... Семь Громов!** И потом обратите внимание... 3 и 4. И потом что? **Клятва того могучего Ангела, что ВРЕМЯ завершилось.** Когда эти **Громы**, видите, издали свои **Голоса**, тогда Ангел... Только подумайте об этом. Ангел, облечённый в облако, и радуга покрывала Его голову. Вы, конечно, знаете, **Кто Это!** Поставил одну ногу на землю и на море и поднял Свою руку, и клялся, что когда те Семь Громов прогремят Голосами своими, что ВРЕМЕНИ больше не будет! И если **служение Тайн Божьих завершилось...** Что, если это придут те **Семь Тайн?**

В такой скромной церкви, как наша, Всемогущий сошёл и призрел на смирение народа Своего.

Ты скажешь: “Ну, я так не думаю”. Может быть, это не так, но что, если так? **Тогда ВРЕМЯ истекло. Вы об**

сказать здесь кое-что. Помните, ни разу эти видения не ошибались.

Теперь, я возьму на момент Писания. Если вы обратили внимание, в **Откровении, 10-й главе...** Теперь, позвольте вот что сказать: **если видение по Писанию — оно может быть истолковано только Писанием.** И потом, я хочу, чтобы вы связали это вместе. И теперь, вы, которые присутствуете, и которые на плёнке, обязательно говорите это так, как я говорю это, потому что это можно очень легко неправильно понять. Вы спешите? Хорошо, просто... Благодарю, что были такими тихими и милыми.

77 Теперь, седьмой Ангел... Теперь, “Господа, — как я озаглавил это, — **не является ли это знамение последнего времени?**” Где мы живём?... Какое теперь время дня?

79 Так вот, Боже, если я неправ, прости меня и тогда закрой мне уста, Господь, на всё то, что не Твоя воля. Я делаю это только потому, что я впечатлён, Господь. Пусть люди поймут — только впечатлён.

Я думаю, причина того, что истолкование не пришло сразу — это было по суверенности Божьей, потому что я верю, что оно написано для меня здесь в Библии. И тогда если это по Писанию — только Писание может истолковать это. И если это истина, брат, сестра, я не хочу напугать вас, но нам лучше теперь быть очень осторожными. Мы должны... что-то должно случиться.

117 Так вот, если видение было по Писанию, видение, о котором я говорю, которое я видел утром в прошлую субботу, уже неделю назад. Если, помните это, если видение было по Писанию — оно должно быть истолковано Писанием или продолжением того же самого Писания! Я просто ждал, чтобы это впиталось. Если то, что я ви-

то вроде гранита или... или чего-то подобного, какой-то белый камень, на котором ничего не было написано. И я сказал братьям: “Побудьте здесь и смотрите на это”. И я... пока они все смотрели, я потихоньку ушёл от них и направился на Запад. И брат Джексон говорит, что он видел, как я взобрался на один холм, а потом на другой, становился всё меньше и меньше, уходя на Запад. Вы это помните.

72 Что ж, истолкование этого было, конечно же, дано здесь в церкви прежде, чем это исполнилось, что теперь настало то время, когда, я верю, полное откровение со времён Лютера, Веслея и Джона Смита, Александра Кемпбелла и многих других, которые проповедовали о Библии... И вот мы заглянули в Библию и показали, что будет Послание седьмого ангела. И когда вострубит Послание седьмого ангела, все тайны Божьи станут ясными. Затем следуют семь таинственных Грозов.

75 Итак, мы видим, что в этом... Я вам говорил, что истолкование на Камне... А Христос и является тем Камнем, который был во сне этого брата. И это Библия. И за все эти годы Библию толковали до такой степени, что мы вдоль и поперёк придали ей церковническое толкование. И последний дар добавляется в Лаодикийском периоде, а это то время, когда проповедует седьмой ангел (в Лаодикийском периоде, в то время), что за все периоды накопилось много неверных толкований.

76 Как Лютер проповедовал оправдание, но он допустил, чтобы это вдалось в дикие крайности, потому что он не так долго жил. А вместе... Затем организовали эту церковь. Не Лютер её организовал, а после Лютера. Затем появился Веслей, и после Веслея создали веслеянскую церковь. Затем после этого появился баптист Джон Смит, а дальше Александр Кемпбелл и так далее. Но эти

мужи, реформаторы, не прожили так долго, чтобы всё это собрать целиком. Так что осталось много таких как бы несвязанных концов. А когда они остались... Например: водное крещение, которое возродил Джон Смит, водное крещение с...с погружением, но использовали титулы. И много таких вот вещей остались недопонятыми. Но потом, когда мы подходим к концу, последнее **Послание должно исправить всё это, всё это свести в “одну веру, одного Господа, одно крещение”**. Понимаете?

77 И вот после того, как Библия была истолкована полностью, тогда, обратите внимание, **Она открыла вершину того пирамидального Камня**. (Это не учение о пирамиде, вовсе нет, потому что я... Те люди, которые преподают это учение о пирамиде, наверно, они знают, о чём говорят. Я в этом совсем не разбираюсь.) Но, тем не менее, он был в форме пирамиды, но верхушка на пирамиду так и не была возложена. Я был в Каире и...и в Египте, и...и верхушка так и не появилась, потому что это был краеугольный камень, это был заглавный камень. **В церкви это был Краеугольный Камень. В полной Церкви, вместе взятой, это был Заглавный Камень**. Так что Его так и не возложили, Он был отвержен (Христос), но Он появится. И я верю, что когда Он [Камень—Пер.] появится, Церковь уже примет нужную форму — от оправдания при Лютере, освящения при Веспере и пятидесятнического послания Церковь станет таким меньшинством, и среди этих людей будет такое служение, которое будет точно таким же служением, которое совершал Иисус Христос. Тогда придёт Иисус и всё Это заберёт.

79 Так вот, но как вы уже заметили во сне брата Джексона, **внутри на этом Камне ничего не было написано, именно за этим я и отправился на Запад**. Так вот, поскольку это уже произошло, а я сказал вам, что однажды

в пустынях, и такие вещи происходят, что я даже не поспевал за этим. Мы близки к **Пришествию Иисуса**, чтобы **объединиться с Его Церковью, где Слово становится Словом**.

“ГОСПОДА, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ЭТО ЗНАМЕНИЕМ КОНЦА?”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В30.12.1962

22 Мы все знаем, что мы живём в славное для Церкви время, но в ужасное время для неверующего. И мы живём в одно из самых опасных времён из всех-всех, что когда-либо существовали **от начала мира**. Ни один пророк, ни один апостол, никогда ни в какое время не жил в такое время, как мы живём теперь. **Это конец**.

Это написано в небесах. Это написано на поверхности земли. Это написано в каждой газете. Это — **конец**, если можете прочитать рукописание. Пророки жили во время, когда рукописание на стене было для **народа**, но мы живём, когда рукописание на стене для **ВРЕМЕНИ**. Все народы, земля, всё — **конец ВРЕМЕНИ**. Итак, мы должны исследовать Писания, **чтобы узнать час, в котором мы живём**.

23 Всегда, **истинный пророк Божий будет обращаться к Писаниям**. Поэтому он абсолютно уверен, что это будет **таким образом**. В Ветхом Завете, когда пророки говорили что-либо, всегда где-то был пророк со Словом, который стоял со Словом. Он ожидал от Бога видения. И если его видение было против Слова, тогда его видение было неправильным. Это и есть Божий путь доставлять Своё Слово Своему народу.

76 Да, с тех пор было невероятное время. Теперь вы видите, в каком я положении. Я не знаю, что происходит! Я не знаю, что сказать! Но теперь, позвольте теперь, с этого момента, примерно за пятнадцать, двадцать минут

“КТО ЖЕ ЭТОТ МЕЛХИСЕДЕК?”, ДЖЕФФЕРСОН-ВИЛЛ, ИНДИАНА, В21.02.1965

42 (...) Как это славно! Бог, “эн морфе”, замаскированный в Огненном Столпе. Бог “эн морфе” в Человеке, названном Иисусом. Бог “эн морфе” в Своей Церкви. Бог над нами, Бог с нами, Бог в нас — нисхождение Бога.

Там наверху — Святой: никто не мог к Нему прикоснуться, Он снизошёл на гору, и даже если животное прикасалось к горе, оно должно было умереть.

43 А потом Бог сошёл и переменял Свой шатёр, сошёл и жил с нами, стал одним из нас. “И мы осызали Его”, — сказано в Библии. Первое Тимофею 3:16: “Беспрекословно — великая тайна божественности: ибо Бог явился во плоти, был осызаем руками”. Бог ел мясо. Бог пил воду. Бог спал. Бог плакал. Он был одним из нас. Прекрасно, отображён в прообразе в Библии!

То был Бог над нами, Бог с нами, теперь же — Бог в нас, Святой Дух. Не третья Личность, а та же самая Личность!

“НЕВИДИМЫЙ БРАЧНЫЙ СОЮЗ НЕВЕСТЫ ХРИСТА”, ШРИВПОРТ, ЛУИЗИАНА, 25.11.1965

154 (...) Как можно... если человек... Если мне положено умереть утром, какой-нибудь человек занял моё место, я не могу умереть за тот грех. Кто-то занял моё место. И Иисус, Слово, занял моё место. Он стал мной, грешником, чтобы я мог стать Им, Словом. Аминь. Позвольте мне верно держаться Этого. Не церкви, а Слова. Аминь.

О-о, этот духовный брачный союз Христа в Его церкви сейчас, когда плоть становится Словом, а Слово становится плотью! Проявлено, утверждено, в точности, что сказано в Библии о событиях в этот день. Это происходит, день за днём. Да это так быстро скапливается там,

я расскажу вам, что это обозначало: я отправился на Запад за этим и рассказал вам о видении, которое люди, слушающие плёнки, а также присутствующие здесь в это утро, узнают, взяв “Господа, который час?”. И если у кого-то из вас, братья, которые берут плёнки, нет этой проповеди, и вы хотите это проследить, возьмите “Господа, который час?”. До... За много недель и месяцев до того, как это произошло, здесь я увидел видение о том, что я буду в Тусоне, севернее Тусона, то есть на восток от Флагстаффа, севернее Тусона, и буду срывать репейники со своей штанины, и что раздастся взрыв, который на самом деле чуть ли не всю местность сотрясёт. Кто из вас это помнит? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Верно, который сотрясёт ту местность.

80 Ну вот, сегодня как раз здесь присутствует, по крайней мере, один из тех, кто стоял там, когда это произошло. Даже камни посыпались с горы. И вот они... Было так, что в это время я увидел семь Ангелов в... в форме пирамиды, которые прилетели и подняли меня ввысь. И я был направлен на восток, чтобы открыть Семь Печатей для Бога. Если у вас их нет... Если Иисус замедлит, и я... при моих правнуках, детях малыша Поля, это по-прежнему будет вечной Истиной живого Бога. Так вот, это было для того, чтобы разузнать, что Это было запечатано внутри этой горы, то ненаписанное. Оно должно было быть истолковано. И когда я приехал сюда, тот первый Ангел в первый вечер открыл Печать противоположно всему тому, что мы слышали всю свою жизнь. И все семь открылись таким же образом. Вы это знаете. Вы здесь присутствовали, когда это происходило, многие из вас.

“ДУХОВНАЯ ПИЩА В ДОЛЖНОЕ ВРЕМЯ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В18.07.1965

⁸³ Ещё тогда вначале, перед Семью Печатами, когда те Семь Ангелов сошли в той форме пирамиды, находились там и велели мне вернуться сюда и говорить об этих Семи Печатах, и что Он будет со мной.

Он объяснил мне, что там, что было утеряно. Я всегда думал, что это было запечатано на тыльной стороне Книги и это должно быть нечто, что не было написано в Книге, но оказалось и стало известно, что Он не может так сделать. Это не является чем-то написанным в Книге... Это нечто сокрытое в этой Книге. “Ибо если кто отнимет одно Слово от Этого или добавит одно слово к Этому...” Так что это тайна, которая была в этой Книге в этих Семи Периодах Церкви.

Каждый из них создавал тайну, всё о водном крещении и всякие другие вещи, которые они так долго делали не так.

Потом когда это поднялось, большие обсерватории в Калифорнии и аж до самой Мексики, в Тусоне, повсюду фотографировали Это.

Это было загадочным явлением. Брат Фред Сотманн там, сидит там сзади, я и брат Джин Норман стояли там, когда оно там поднималось. Они сфотографировали, однако они не знают, что это такое. Тут недавно все заговорили: “Взгляни-ка сюда. Это похоже на это, и крылья тех Ангелов, как они там сложены”.

⁸⁵ Однажды разглядывая, повернул её вправо, там был Иисус Христос точно такой же, как когда-то нарисовал Его Гофман. Он стоял там в белом парике, смотрел вниз на землю, показывая, что Он является Верховной Властью.

⁴⁷⁶ Просто Он не изменяется. Это Бог в человеке. Таково Его проявление. Именно это Он открывает. Именно это Он старается сделать. И Слово Самого Бога открывает и показывает, что человек не может творить — Бог является Творцом. И это уже не люди, это Бог Творец в людях, которые сейчас есть Его Церковь. Аминь!

⁴⁷⁷ Идём Домой на Небеса, будем жить с Ним всегда. Бог выражает Церкви вечную любовь.

“ОН, КОТОРЫЙ В ВАС”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В10.11.1963

¹⁵³ Если бы мы только могли принять Эту Истину! Минуточку. Если бы мы только могли понять, что означает это место Писания!

...Он, Который в вас, больше, чем тот, который в мире.

Мы не можем понять это, однако говорим, что мы верим этому. И мы знаем, что это Истина, но действительно не понимаем это.

...Он, Который в вас, больше, чем тот, который в этом мире.

Что такое в вас, что более великое? Это Христос, помазанный! Бог, Который был во Христе, находится в вас. “Более велик Он, Который в вас, чем тот, который в мире”.

Тогда если Он в вас, то уже больше не ты живёшь, а Он живёт в тебе. Понимаете? Это не твоё мышление, что ты думаешь об Этом, а что Он сказал об Этом. Видите? Тогда, если Он в тебе, то Он, безусловно, не будет отвергать то, что Он сказал. Он не может сделать это. Но Он исполнит то, что Он сказал, и Он старается найти того человека, через которого Он может Себя доказать.

“ХРИСТОС — ОТКРЫТАЯ ТАЙНА БОЖЬЯ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 28.07.1963

465 И, запомните, сейчас мы, как Его Невеста, беременны Его Духом. О-о, вот это да! Церковь рождает детей (понимаете?), беременна от Его Духа, имеет Его Имя: носит Его Имя, несёт Его Жизнь, являя явные признаки Его Жизни с первенством, доказательство Его воскресения, показывая, что Он не мёртв, но жив во веки веков. Это есть Вечная Жизнь. И доказала... доказывает этому миру, что мы живы в Нём. Фью!

470 (...) Тот же самый Бог, та творящая Жизнь (понимаете?), которая в вас, может... Вы — узник, вы не можете этого высказать, пока Он не скажет это высказать. Но когда вы изреклись, это Божье Слово. Он подтвердил, что это так. Всё остальное правильно, и он знает, что когда это изречено, так и должно быть. Понимаете?

471 Моисей взял жезл и сказал: “Да явятся жабы”, — потому что Бог сказал: “Да явятся жабы”. Он просто это пересказал. Верно. И жабы были повсюду, везде были жабы.

474 (...) Таким было Божье достижение, такова в этом Божья цель: чтобы Он был во Христе, а Христос в нас, и все мы вместе — одно. Святой Дух, Тот же самый, Кто открыл это Христу, открывает это и здесь: сверхъестественная творящая Сила. О-о, вот это да!

475 Тот же самый Бог, Который мог... Который мог сказать это Моисею: “Да явятся жабы”, — Тот же самый мог сказать там: “Пусть эта вода превратится в вино”. Понимаете? Аминь. Правильно? Он — Тот же Бог, Тот же самый.

Это провозглашают небеса, это провозглашает Библия, это провозглашает Послание. Это одно и то же: Верховная Власть, на голове белый парик.

Внизу видна Его чёрная борода. Многие из вас видели эту фотографию. У нас она есть там. Просто поверните её правой стороной вниз, посмотрите на Это. И вот Он, совершенно такой же, как был, как будто Он был сфотографирован. Они рассматривают её не под тем углом. Вам надо смотреть её под правильным углом. И только Господь Бог может открыть, какой угол правильный. Поверните её вправо и посмотрите на Это. И вот Он, совершенно такой же, это было там сфотографировано.

“СЕДЬМАЯ ПЕЧАТЬ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В24.03.1963

304 (...) Вы обратите внимание. Обратите сейчас внимание, для Послания конца времени эта Печать. После того как все... Он открыл все шесть Печатей, но Он ничего не говорит о Седьмой. И Печать конца времени, когда она начнётся, согласно Библии будет совершенно полнейшей тайной. Когда ещё не знал об этом... И имейте в виду, Откровения 10:1-7, с 1-го по 7-й, глава 10-я, с 1-го по 7-й: “В конце Послания седьмого ангела все-е-е тайны Божьи будут раскрыты”. Мы в конце времени, при открытии Седьмой Печати.

305 Так вот. Откуда мне было знать тут на днях, в прошлое воскресенье, ровно неделю назад, когда я проповедовал: “Будьте смиренными, будьте смиренными! Запомните, Бог действует в мелочах”? Я не осознавал, о чём на самом деле шла речь. А теперь я понимаю. Это настолько скромно! Вы бы подумали, что что-нибудь подобное было бы открыто Ватикану или... Но это приходит, точно как Иоанн Креститель. Это приходит, как рождение нашего

Господа — в хлеву. Слава Богу! Честное слово, тот час совсем близок! Мы прибыли. О-о, вот это да!

306 Теперь вы понимаете Истину Божьего видения, почему Семь Ангелов привели меня с запада? Они направлялись с запада и возвращались на восток, ведя сюда для этой проповеди сегодня вечером. О-о, вот это да!

307 Теперь Голос того сильного Грома и та миссия, которая была здесь осуществлена, были открыты, что это... и было доказано, что это от Бога. Только задумайтесь. Я не знал этих Печатей, и они были открыты на этой неделе.

Кто бы мог подумать о том, что те Семь Ангелов и были Этим, были тем Посланием, которое звучало (те Ангелы, которые вернули меня сюда ради Этого)? Понимаете?

311 Вы помните пирамиду белого камня из сновидения Джуниора Джексона, которое я вам истолковал? Видите? Заметьте, в тот вечер, когда я уехал, и я...

Было показано шесть снов, и все они до единого были непосредственно о том же самом. Затем появилось видение и отправило меня на запад. А Джу-... Джуниор, он смотрел... Только посмотрите. Взгляните, как идеально!

312 Я...я надеюсь и верю, что вы понимаете, что я стараюсь приписать эту благодать Иисусу Христу, Который является Автором всего этого; и единственная причина, почему вы ещё никогда в жизни не слышали, чтобы я говорил таким образом... Но этот час приближается. Понимаете?

318 Теперь обратите внимание вот на что. Ведь когда это произошло, Джуниор стоял на поле, на котором была... была вот такая большая пирамида. И на камнях было

да оно произошло. Это творение, оно должно... Творение должно было изойти от Творца. Но все химические вещества, которые были изготовлены и соединены, они расщепились, вот и всё тут, от них ничего не осталось. Даже само... само вещество воды соединяется с “Клороксом”, что является прахом. Аминь! Слава Богу! Всё чисто.

187 **Вот что Кровь Иисуса Христа делает с истинным чадом Божьим, когда он исповедует грех и стоит там, оправданный в Его очах. Боже милостивый! Это даже так велико, что Бог сказал: “Я уже не смогу этого даже вспомнить. И он безоговорочно Мой сын”.**

188 “Истинно говорю вам: если вы скажете этой горе сдвинуться и не усомнитесь в сердце своём, но будете верить в то, что сказанное вами исполнится, то вы получите то, что сказали”. **Вы искупленный сын. Аминь! Я знаю, что это правда.**

189 Я видел, как целых шесть раз там появлялись белки, и я знал, что ни одна из них в том месте не села бы. Точно как Он... Он может сотворить белок так же, как Он может сотворить мух или жаб, или ещё что-нибудь — Он... Он Бог, Творец. Верно. И когда... Ни один смертный...

190 Но когда грех этого смертного исповедан и опущен в этот “Клорокс” Отбеливателя Иисуса Христа, Он отбеливает весь грех. Он чистый и незапятнанный, без греха, без недостатка. “Рождённый от Бога не грешит, ибо он не может грешить”! Отбеливатель стоит между ним и Богом. Как он вообще смог бы туда дойти, если Он расщепляет его и отправляет его назад к тому, кто его извратил? Аминь!

191 **Фью!** Я благоговею. Слушайте, меня это возбуждает, когда это начинает открываться.

те?), которые должны излиться. Так что... **И всё это точно-точно сюда вписывается, но всё это ещё таинственно.**

179 Так вот, вчера вечером мы увидели, как он пришёл с большим мечом, чтобы убивать.

180 Мы видим, что он тоже будет убит мечом, Мечом Слова. Божье Слово, обоюдоострый Меч, убивает его, сражает его наповал. **Подождите, когда эти Семь Громов проговорят своими голосами к той группе, которая действительно сможет взять Слово Божье и держать Его, Оно будет рубить и резать. И они смогут закрывать небеса, они смогут затворить это или сделать вот это — всё, что захотят. Слава! Он будет убит Словом, исходящим из Его уст, которое острее обоюдоострого меча. Они смогли бы вызвать сто миллиардов тонн мух, если бы захотели. Аминь. Что они скажут, то и произойдёт, потому что это Слово Божье, исходящее из уст Божьих. Верно. Аминь. Бог всегда... Это Его Слово, но Он всегда использует человека, чтобы привести Его в действие.**

181 Бог мог бы и Сам вызвать мух в Египте, но Он сказал: “Моисей, это твоя работа. Я просто скажу тебе, что надо делать, а ты пойдёшь и сделаешь”. Тот полностью это исполнял. Видите? Он... Он мог бы избрать солнце, чтобы их вызвать; Он мог бы сделать так, чтобы луна их вызвала, или чтобы их вызвал ветер. Но Он... Он сказал: “Моисей...” Это... это... Он выбирает людей. Хорошо.

186 Этот “Клорокс” был изобретён или изготовлен для того, чтобы убирать пятна, обесцвечивать чернила или убирать любое другое пятно. Такое средство уже есть. Оно расщепит его так, что вы его уже никогда не найдёте. Оно возвращается в газообразность и вплоть до самого космического света, и дальше молекул и всего остального, пока не возвращается в первоначальное прои-... отку-

что-то написано, и я открывал это людям. Правильно, Джуниор? [Брат Джуниор Джексон говорит: “Аминь”.—Ред.] Примерно за год до того, как это произошло.

319 И теперь обратите внимание на следующее. Я взял что-то вроде лома и срезал её, а внутри был белый камень, на котором ничего не было написано. И в тот момент я пошёл на запад.

И я сказал им всем, говорю: “Не идите на запад. Оставайтесь здесь и смотрите на Это, пока я не вернусь”. **Отправился на запад за взрывом, вернулся на восток со Святым Духом, истолковывающим это ненаписанное Слово. Ну, если это не Сам Бог Всемогущий, то я хочу знать, что это.**

320 Для чего я всё это говорю, друзья? — Чтобы показать вам, что мы в конце времени.

402 (...) Семь Ангелов... Я был на западе.

403 Вы помните, крохотные посланники, они полетели на восток. Вторые посланники — голуби, птицы чуть покрупнее — они тоже полетели на восток. А затем я взглянул... Они всё время были со мной. Это был тот Первый и Второй Рывок.

404 Так вот, третьи появились с запада и пронеслись вперёд с ужасающей скоростью, и они меня подхватили, то есть, возвращались на восток с тайной этих Семи Печатей. Точно как было сказано в... во сне Джуниора Джексона, который Господь позволил мне истолковать ему тогда: **внутри этой пирамиды был белый камень, на котором ничего не было написано. Вот почему я должен был отправиться на запад — чтобы соединиться с Посланием этих Ангелов, чтобы вернуться сюда и открыть**

это церкви. Помните, я говорил: “Следующие события произойдут здесь, в церкви”, — это именно так.

405 Я хочу, чтобы вы обратили внимание ещё на одну вещь, которая произошла. И если вы будете слушать плёнку “Господа, который час?”, вы заметите, что **один Ангел** был для меня **очень примечательным**. Все остальные показались обыкновенными, но **этот Ангел был выдающимся Ангелом**. Он был слева от меня в плеяде по форме пирамиды.

406 И помните, именно в пирамиде был таинственный белый камень, на котором ничего не было написано. И Ангелы забрали меня в эту пирамиду, состоявшую из них самих, а только им известны тайны Божьи. И вот это были те **Посланники**, которые пришли истолковать эту пирамиду или же это **Послание о тайне этих Семи Печатей**, что залегает внутри пирамиды.

“ОДИН ИЗ МИЛЛИОНА”, ЛОС-АНДЖЕЛЕС, КАЛИФОРНИЯ, 24.04.1965

20 И Он сказал: “То видение — это не время твоего конца. Оно для твоего служения. Тот Меч — это Слово. Откроются Семь Печатей, тайны...”

21 И затем, через две недели после этого, или, точнее, через два месяца после этого, я был там на горе с группой друзей, когда это произошло. **Семь Ангелов**, — точно так же ясно, как и то, что вы сидите здесь, — сошли вихрем с небес. Камни в горах скатывались и катились по склонам, и—и люди, что были там, кричали и всё такое, знаете, и всюду летала пыль. И когда это происходило, Он сказал: “Возвращайся к себе домой. Сейчас будет, каждый из Ангелов будет одной из печатей Семи Печатей”.

Кровь. И только Кровь Иисуса могла совершить искупление, поэтому никто другой не мог стоять как посредник. Верно. Там никого больше не было.

40 Так что все эти понятия о том, что Иуда — заступник политики и святая Цецилия — заступница ещё чего-нибудь: это чушь. Это не... Я не говорю, что эти люди нечестные и неискренние. Я не говорю, что вы при этом не искренни, если у вас такое понятие. Но вы ошибаетесь, вы... вы искренно заблуждаетесь. И всё прочее...

41 Говорят: “Ну, этот... этот Ангел, этот явился святому Бонифацию и сказал одно, другое и третье. И им следует говорить вот так”. Я нисколько не сомневаюсь в том, что кто-то увидел видение. Я не сомневаюсь в том, что Иосиф Смит видел видение, но оно не было согласно остальному Слову. Поэтому, я считаю, что оно неверное. Понимаете? Оно должно соответствовать остальному Слову.

42 То же самое с церковными периодами и с Печатами, и со всем остальным. И когда кто-нибудь считает, что у него есть эти Семь Громов: если это не соответствует остальному Слову, значит, что-то неправильно. Понимаете? Должно прийти ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, потому что вот это и есть та Книга, это Откровение Иисуса Христа в полноте.

49 Мне нужно возвращаться домой, надо провести несколько собраний на Западе. Потом я опять приеду, буквально через пару месяцев или где-то так, и, может быть, Господь позволит, чтобы у нас было на эту тему ещё что-нибудь; может быть, тогда будет служение исцеления или что-нибудь такое, или что бы мы ни... что бы то ни было.

50 Причём, нам тут ещё предстоят Семь Труб. Понимаете? А все они тоже сюда входят. И Семь Чаш (понимае-

вободила полностью, и вы стоите в Присутствии Божьем как искупленный сын. Так вот, видите, уровень жизни Церкви намного ниже положенного. И я считаю, что мы слишком часто ходим вокруг да около вместо того, чтобы действительно взяться и разрешить проблему.

Я кое-что хочу высказать, и когда придёт время, я скажу.

35 И теперь заметьте, в церквях что-то где-то не так. И я считаю, что это деноминационные системы извратили разум людей и прочее до такой степени, что они не знают, как это делается. Верно.

36 Но нам обещано, что это будет открыто. И вот, эти Семь Печатей, которыми запечатана эта Книга... И эти Семь Печатей...

37 А потом, после того как с этими Семью Печатами завершено, мы видим в Откровениях 10, что было семь таинственных Громов. Иоанну было поручено записывать, однако их записывать ему было запрещено. И во время этих Громов мы видим, что Христос или Ангел сошёл с радугой и поставил ноги на землю и море, и поклялся, что время уже истекло — в ту пору.

38 И потом мы види-... видим, что при откровении Печатей Агнец оставил Свой посреднический труд Ходатая и уже вышел востребовать то, что причитается Ему по праву — всех, кого Он искупил Своей смертью.

39 И тогда никто не мог открыть Книгу. Никто Её не понимал. Это была Книга искупления. И Бог-Отец, Дух, держал Её в руке, потому что Христос был на Престоле как Посредник, единственный Посредник. Поэтому, на том жертвеннике не могло быть никакого святого: ни Марии, ни Иосифа, никого другого, потому что это была

“БОГ В ПРОСТОТЕ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, У17.03.1963

103 (...) И я верю, что Семь Ангелов, держащие эти Семь Громов, даруют Это. Понимаете?

384 (...) О-о, если бы только у нас было... Я сделал тут об этом заметки (видите?), чтобы показать, что всё это такое. И, в любом случае, мы это рассмотрим на этой неделе при снятии этих Печатей. Понимаете? Да? Вот, пожалуйста — ведь всё это уже прошло, а вы не знали. Понимаете? Вот увидите, что это так, если Ангел Господень снимет эти Печати. Запомните, это запечатано этими Семью таинственными Громами. Понимаете?

“ШАЛОМ”, СЪЕРРА-ВИСТА, АРИЗОНА, 12.01.1964

64 Но вы обратили внимание, перед открытием Семи Печатей, прежде чем великий таинственный Свет появился в небе здесь, над Тусоном, Флагстаффом, где мы были? Брат Фред, два человека, что были... со мной в то утро было два человека. Тогда как было сказано на много месяцев вперёд, что это произойдёт. Как брат Фред Сотманн, так и брат Джин Норман, сидящие сегодня утром здесь, когда это... были там, когда раздался взрыв, и не знали, что всё это произойдёт.

И Он послал меня обратно, сказал, что совсем близко время этих Семи Печатей, которые содержали в себе семь тайн всей Библии, были запечатаны этими Семью Печатами. И что эти ангелы, посланники Периодов Церкви, по порядку открывали определённую часть этого. Но в седьмой час, при седьмом посланнике, все эти тайны должны завершиться. Понимаете? Седьмой земной посланник, понимаете, этот ангел, о котором Он говорит, находился тогда на земле. Ангел означает “посланник”. И потом, после этого, он увидел другого Ан-

гела, сходящего, не земного ангела, которому было дано здесь Послание, но зем-... **другой, сильный Ангел** сошёл с небес с радугой над Собой и поставил Свою ногу на землю и море, и поклялся Живущим во веки веков: **“Времени уже не будет”**. Понимаете? Но **прежде чем Он взломал те Семь Печатей, чтобы открыть их**, что Он показал сверхъестественным образом, **прежде всего Он показал это в небесах.**

158 В точности как Он показал нам в **Семи Периодах Церкви**, что будет. Точно как Он показал нам, что будет, когда Он выставил там наверху тот Свет в качестве откровения, чтобы показать миру.

Когда Он послал **Семь Ангелов, чтобы открыть семь посланников**, которые тогда были, и **показать несвязанные концы; каждый Ангел приходил каждый день и открывал несвязанные концы**, которые оставил Лютер, и оставил Веслей, и оставили пятидесятники, — всё это там представлено. И в самом прообразе и тени **великого Шалом, Иеговы, Яхве**. Понимаете? Точно. Взметнул Это в небо, и механический объектив заснял Это. Видите? Благодарение Господу!

Шалом! Мир! Не унывайте, Иисус здесь. Его великий Свет пришёл к нам, и мы благодарны за Него, да, за Его Слово, великую тайну. Вот Он сегодня, проявляет Себя, делает то же самое, что Он делал тогда, точно то же самое. Делает всё то же самое.

“ПРОМЕЖУТОК МЕЖДУ СЕМЬЮ ПЕРИОДАМИ ЦЕРКВИ И СЕМЬЮ ПЕЧАТЯМИ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНDIANA, В17.03.1963

29 Эта Книга за Семью Печатями открывается во время Семи Громов из Откровений 10, если вы помечаете.

29 А тогда... тогда, когда вошёл грех, мы увидели, что человек оказался на противоположной стороне той пропасти. И...и кровь быков и козлов покрывала, но не освобождала, пока не пришёл **настоящий Отбеливатель**, который мог взять и полностью расщепить пятно греха, и отправить его назад к его первоначальному извратителю, то есть сатане.

30 Он вернулся к сатане, и теперь тот ждёт своего истребления навечно. И тут становится ясно, во что мы верим. Хм! Мы верим, что он будет совершенно и полностью истреблён и уничтожен.

31 Я считаю, что грех будет расщеплён. И когда он исповедан на основании Крови Иисуса Христа, это всё равно, что капнуть каплю чернил в отбеливатель “Клорокс” — он просто расщепляет его на химические элементы и отправляет его назад напрямик туда, откуда он появился. Понимаете? И именно это делает **Кровь Иисуса Христа**.

32 Тогда человек переправляется обратно через пропасть как сын Божий. Видите? Тогда он... тогда он становится... Да ведь он даже... **В нём находится творящая сила Божья**. И... По крайней мере, всякий раз, когда Бог повелевает, так и происходит. И мы возвращаемся назад. И когда...

33 Моисей — при крови быков, когда он встретился с этим Светом, с Огненным Столпом в том горящем кусте, и он стоял там по поручению, которое дал ему Бог... А он был пророком. И когда к нему приходило Слово Господне, он изрекал, и происходило даже сотворение Словом. Видите?

34 Так вот, если они делали это при ней, при крови быков, то как насчёт Крови Иисуса? Не покрывала, а ос-

следние, ну, наверно, лет сто пятьдесят или где-то так, двести. А тогда их сворачивали, оставляя кончик торчащим. Я вам уже рассказывал, как это делалось, и в каких местах Писания это находится: у Иеремии [Иеремии 32 – Ред.] и так далее. Потом на тот накручивался следующий, затем кончик оставался торчать и... вот так.

24 И каждый был Печатью. И это была Книга за Семью Печатами, и это была... Никто... Когда они... Это была Книга искупления за Семью Печатами. (Прошу прощения.)

25 И тогда никто ни на небесах, ни на земле, ни под землёй не был достоин открыть Её или даже посмотреть на Нёе. И Иоанн заплакал, потому что он не смог найти ни одного человека. Ведь если бы эта Книга не была взята из руки первоначального Владельца... А Адам и Ева Её лишились, и Она вернулась назад, после того как они лишились своих прав на Слово, обетования, на своё наследие.

26 Они... Помните, они управляли землёй. Он был... он был мини-богом, потому что он был сыном Божьим. А сын Божий — это мини-бог. Это не противоречит Писанию. Я знаю, что это звучит странно.

27 Но Иисус сказал: “Если вы называете тех, к кому приходило Слово Божье...” А к кому приходит Слово Божье? К пророкам. “Если вы называете тех, к кому приходит Слово Божье, богами, то как вы можете осуждать Меня, когда Я говорю, что Я — Сын Божий?” Понимаете?

Итак, они были боги.

28 И человек... Если вы рождаетесь в семье, которая носит вашу фамилию, значит, вы — сын и часть своего отца.

37 Вот, видите? Тайна этой Книги за Семью Печатами будет открыта при возглашении Послания седьмого церковного ангела. Понимаете? Седьмой ангел начинает трубить, и там записаны эти проповеди, и у нас Оно есть в виде плёнок и брошюр. Так вот, в начале возглашения Послания тайна Божья должна завершиться (понимаете?) — в то время. Так вот, мы увидим, что Книга тайны Божьей не откроется до тех пор, пока не прозвучит Послание седьмого ангела.

38 Так вот, эти мысли будут важны при Печатах — я в этом уверен, потому что всё это целиком и полностью должно быть взаимосвязано.

39 Так вот, Она написана таинственно, потому что нигде ни один человек не знает Её — только Бог, Иисус Христос. Понимаете? Так вот, но... Это Книга, таинственная Книга. Это Книга искупления. (Мы углубимся в это немного погодя.) Итак, мы знаем, что эта Книга искупления не будет полностью понятна. Её пытались “раскусить” на протяжении шести церковнопериодов. Но в конце, когда седьмой ангел начинает трубить свою тайну, он связывает все незакреплённые концы, в которых эти люди пытались разобраться. И тайны сходят от Бога как Слово Божье и открывают всё откровение Бога целиком — тогда вопрос о Божестве и обо всём остальном становится ясным. Все тайны (семя змея и так далее, и тому подобное) должны быть открыты.

40 Так вот, понимаете, я этого вовсе не придумываю. Это то, что... Это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Я вам это читаю из этой Книги: “При возглашении Послания седьмого ангела должна завершиться тайна Божья, благовествованная Его святыми пророками”, — то есть, теми пророками, которые написали Слово. При возглашении

седьмого церковопериода, последнего церковопериода, все незакреплённые концы, до которых пытались докопаться на протяжении этих церковопериодов, будут один с другим перевязаны.

41 И когда сняты Печати, и открыта тайна, тогда сходит Ангел, Посланник, Христос, ставит Свою ногу на землю и на море с радугой над головой. Так вот, запомните, во время этого прихода этот седьмой ангел находится на земле.

42 Точно как Иоанн возвещал своё послание — в то же самое время, когда пришёл Мессия в те дни. Иоанн знал, что он увидит Его, потому что он должен был Его представить.

43 И мы понимаем из Писаний, из Малахии 4, что должен быть человек, как Иоанн, такой Илия, к которому может прийти Слово Божье. И он Святым Духом должен открыть все тайны Божьи и возродить веру детей в веру апостольских отцов, восстановить все эти тайны, до которых пытались докопаться на протяжении этих десятилетиями лет. Так сказано в Слове. Я отвечаю только за то, что в Нём сказано. Понимаете? Так... так написано — верно. Так оно и есть.

44 Так вот, мы видим, что эта Книга за Семью Печатами, вот, является тайной искупления. Это Книга искупления от Бога.

45 Так вот, все тайны в это время должны завершиться при возглашении этого посланника. Значит, вот ангел на земле, и сходит другой Ангел, сильный Посланник. Видите, этот ангел был земным ангелом, посланником, а тут сходит с небес Другой, завет радуги (понимаете?) — это мог быть только Христос.

сказано: “Они пошли повсюду”, — ведомые Проводником, понимаете, — “проповедовали Слово, и знамения сопровождали их”. Что это было? Проводник подтверждал, что Это была Истина!

103 В Деяниях 2:38 Пётр под водительством сказал, как получить Святого Духа, он сказал: “Покайтесь, каждый из вас, затем креститесь во Имя Иисуса Христа для отпущения грехов ваших, и затем Проводник поведёт вас и дальше”. Да, вот что надо делать. Во-первых, покайтесь в ваших грехах, в вашей неверии, что вы не верили всему этому. Покайтесь и затем креститесь, и потом этот Проводник поведёт вас дальше. Это ваш долг. Ваш долг — покаяться. Ваш долг — креститься. А затем — **обязанность Проводника вести вас дальше, вести вас от добродетели к познанию, к воздержанию, к терпению, к благочестию, к братолюбию, и Святой Дух запечатлит вас.** Понимаете? Тогда ты в полном облике Божьем, настоящий муж Божий, настоящая женщина Божья, закоренные и сокрытые во Христе. Мне это нравится, закоренные и сокрытые во Христе.

“ЧЕТВЁРТАЯ ПЕЧАТЬ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 21.03.1963

21 Теперь немножко повторим, чтобы закрепить (как мы делали с церковопериодами) этих всадников и снятие этих Печатей. Вот, так что мы просто мысленно на этом сосредоточимся, немножко побеседуем, пока не почувствуем, что пришло подходящее время говорить.

22 Так вот, мы уже заметили, что снятие Печатей... что это запечатанная Книга искупления. И причём Книга свёрнута в виде свитка, точно как было в старину.

23 Эта Книга была не вот такого типа, потому что вот эти появились совсем недавно (вот такие книги) — за по-

свой ясный звук. А если у гусака ясный звук и каждый его знает, то в их маленькой стайке будет праздничный юбилей, и они улетают на юг. Почему они летят туда? Потому что там не холодно.

78 Так вот, если Бог даёт достаточно понятия гусю, как избежать холодов, то не большее ли понятие Он должен дать Церкви? Если гусь может делать это посредством инстинкта, то как насчёт Святого Духа в Церкви? Это должно вывести нас из застарелых формальностей и вероучений и всего такого и ввести в славное, чудесное крещение Святым Духом, где есть добродетель, познание, терпение, благочестие и Святой Дух. Вот к чему поведёт настоящий Проводник, потому что в Его дуновении нет ничего, кроме Благовестия, только Слово Божье. Конечно, вам нужен Проводник!

98 Вам нужно родиться свыше, иначе вы даже не стоите на основании. Это совершенно верно. Итак, видите, вам нужен Проводник. Он проведёт вас к Истине, а Истина есть Слово. Он проведёт вас. Так было всегда. Богу никогда ничего не приходится менять, потому что Он бесконечный, и Он знает, что лучше. Он вездесущий, Он всеведущий, Он — Он всё! Верно, это Бог, поэтому Ему не надо меняться. Хорошо.

Он — Подтверждающий тот путь, по которому Он ведёт вас. Дух Святой, Проводник — Подтверждающий то самое Слово, которому Он учит. Лука был введом Проводником, когда сказал: “Идите по всему миру, проповедуя Евангелие всякому творению. Тот, кто будет веровать и крестится, спасён будет, кто не будет веровать — осуждён будет. И эти знамения будут сопровождать уверовавших: во Имя Моё будут изгонять бесов, говорить на иных языках, брать змей, выпьют смертоносное и не повредит, возложат руки на больных, и те исцелятся”. В Библии

46 В точности как было в 1-й главе Откровений: “Стоящий среди семи золотых светильников с радугой, с виду подобный камню яспису и сардису”.

47 И вот в 10-й главе Он возвращается, когда наступило время всем тайнам завершиться и Печатам сняться, и возвещает, что времени уже нет. И Он сказал: “Когда седьмой ангел начинает трубить, тогда тайны должны завершиться, и пора появиться Ангелу”. Мы где-то близко. Верно. Так вот, заметьте.

49 Семью Печатами на Книге... Этими Семью Печатами запечатана Книга. Понимаете? Книга абсолютно запечатана. Вам это понятно? Эта Книга — это абсолютно запечатанная Книга, пока не будут сняты Семь Печатей. Она запечатана Семью Печатами. Так вот, Семь Громов — это другое. Понимаете? А тут Семь Печатей на Книге. И Книга будет... Печати будут сняты исключительно при Послании седьмого ангела. Понимаете? Так что мы... у нас есть догадки, но истинное откровение Божье станет совершенным при том возгласении, подтверждённой Истиной. А ведь именно так говорится в Слове. В то время тайна должна завершиться.

50 И эта Книга за Семью Печатами, не забывайте, здесь, в 5-й главе Откровений, Она была закрыта, а в 10-й главе Откровений Она открыта.

51 И теперь мы увидим, что говорится в Книге о том, как Она будет открыта. И это станет известно только тогда, когда Агнец возьмёт Книгу и взломает Печати, и откроет Книгу. Понимаете? Агнец должен взять Книгу.

52 Это сокрыто. Итак, помните: “Никто на небесах, никто на земле, — ни папа римский, ни епископ, ни кардинал, ни пресвитер штата, или кто бы то ни был, — не

может снять эти Печати или открыть Книгу, кроме Агнца”. И мы пытались “раскусить”, и строили догадки, и спотыкались, и не могли понять, и... Поэтому мы все в такой неразберихе.

53 Но есть божественное обетование, что эта Книга искупления станет совершенно открытой Агнцем, и Печати Её будут сняты Агнцем в последние дни, в которые мы живём. Так вот, и это станет известно только тогда, когда Агнец возьмёт Книгу и взломает Печати, потому что, не забываяте, Книгу держал в руках Сидевший на Престоле. И Агнец подходит к Сидящему на Престоле и берёт Книгу из Его правой руки. Берёт Книгу! О-о, какая глубина! Мы постараемся по возможности разобраться в этом с помощью Святого Духа. Вот, мы зависим от Него. И позже мы увидим, что это происходит в конце времени, когда время истекло.

54 Ни одна деноминация не имеет права на истолкование этой Книги. Никто не имеет права Её истолковывать. Это Агнец Её истолковывает. И именно Агнец это изрекает, и Агнец раскрывает Слово, подтверждая Слово и претворяя Его в жизнь. Понимаете? Точно! Заметьте. И Она открывается только...

55 Эта Книга открывается только тогда, когда закончатся церковные периоды и деноминационные периоды, и когда времени больше нет. Понимаете? Она открывается только после того, как истекают церковные периоды и деноминационные периоды.

56 Вот почему сегодня насчёт этого такая неразбериха. Видите? Они подхватывают какое-нибудь ученье, и их заносит сюда, в сторону — говорят: “Вот оно!” Другой подхватывает другое учение, его заносит в эту сторону — говорит: “Вот оно!” И каждый строит под видом этого

“ПРОВОДНИК”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В14.10.1962

35 А Святой Дух всегда говорит от Слова. “Многое имею сказать вам, но вы не можете сейчас уразуметь, но когда Он придёт, Он проведёт вас к Этому». Вот почему пришли Печати. По завершении Седьмой Печати тайна Божья завершится, чтобы узнать, Кто есть Бог, какой Он есть, как Он живёт, Его естество, Его Сущность. Вам предлагается к тому времени находиться “аж вот здесь” [т.е. в Завершающем Камне, где запечатаны те Семь Голосов, где Свет никогда ещё не светил, в Громах – Ред.], видите, чтобы привести нас в полный возраст сыновей и дочерей Божьих, в Церковь, омытую в Крови Христа, не купленную за деньги, но оплаченную Кровью Иисуса Христа.

36 Так вот, Проводник, и это Богом усмотренный Проводник. Теперь мы идём через пустынную местность, мы на пути куда-то, и мы не можем остаться одни без этого Проводника. И пусть только кто-нибудь дерзнёт попытаться заменить каким-то другим проводником! Если это сделаете, то он собьёт вас с курса. А этот Проводник знает путь! Он знает каждый сантиметр пути. Он знает каждую мысль, что в сердце твоём. Он знает каждого из присутствующих здесь. Он знает, кто ты и что ты сделал, и всё о тебе. Он — Божий Проводник, Святой Дух, и откроет вам, и расскажет вам то, что Он услышал, может повторить тебе твои слова и сказать, что ты говорил. Аминь. Расскажет, кто ты такой, что ты имеешь и куда ты направляешься. Проводник, точный Проводник, и Он поведёт вас во всю Истину, а Слово Его есть Истина.

77 Рассказывают, что один старый гусак погубил стаю, направляя их полёт в темноте, сам не зная, куда он летит, и все они налетели на скалы, и некоторые из них разбились в пух и прах. Конечно. Они должны слышать

ведовать о **“Возложении вершины на пирамиду”** [“Облик совершенного человека” — Ред.]. И в воскресенье вечером я хочу проповедовать о моём Проводнике, на тему **“Мой Проводник”** — в следующее воскресенье вечером. Итак, пусть Господь благословит эти мысли и поможет мне, поскольку я был в разъездах, и у меня просто **небольшой контекст** [“Ключ к двери” — Ред.], чтобы всё Это увязать воедино.

“ГОСПОДА, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ЭТО ЗНАМЕНИЕМ КОНЦА?”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНDIANA, В30.12.1962

¹²⁶ Это, может быть, ближе, чем вы думаете. Это напугало меня! О-о, я не сделал достаточно! К чему мы подошли?

Времени больше не будет. Он объявляет, что **время** кончилось. Что происходит? Что происходит? Может ли это так быть, братья? Серьёзно подумайте! Если да, то тогда **Пирамида завершается Семью Громами.**

Вы помните послание Пирамиды? [“Облик совершенного человека” — Ред.] Это **Завершающий Камень.** Что он сделал? **Святой Дух завершал индивидуума и запечатлевал его, когда мы прилагали к нашей вере праведность и благочестие, и веру, и так далее. Мы продолжали добавлять к этому, пока мы не получили все семь, а седьмой была Любовь, которая есть Бог. Вот как Он соделывает индивидуума. Он завершает его и запечатлевает его Святым Духом.** Тогда если это так, Он имеет **Семь Периодов Церкви, и там Он имел Семь Тайн, которые отзвучали, и они сражались, чтобы возвратить это, и теперь приходит Заглавный Камень завершить Церковь. Не это ли значат Громы, мои братья? Господа, не к этому ли мы подошли?**

деноминацию, так что теперь у нас сотни деноминаций. Но всё же, при всём при этом, видя эту путаницу, люди задаются вопросом: **“Что же есть Истина?”** Ну, разве сегодня не так?!

⁵⁷ Но при этом Он обещает, что когда **то время** совсем закончится, **прозвучит голос седьмого ангела, и тогда Книга будет открыта (понимаете?) — в то время.**

⁵⁸ Так вот, не надо говорить, мол, никто... люди тех времён не спасены. Но ведь они не могли понять этих тайн!

⁵⁹ Как это Бог может быть в трёх, и при этом Он один? Как это в Писании может говориться: **“Крестите во Имя Отца, Сына, Святого Духа”,** — а потом говориться: **“Крестите во Имя Иисуса”?** Видите? О-о, столько всего! Как Ева, съев яблоко, может погубить весь мир? Видите? Как же всё это может быть? **Но обещано, что эти тайны будут открыты в конце времени.**

⁶⁰ Эти **неувязочки, которые...** На арену выходили эти великие воины, такие как: Иринея и Мартин (святой Мартин), и Поликарп, и другие, Лютер и Веслей, и все они. Видите? Как... Ведь они приходили и жили столько, сколько нужно было для того, чтобы как бы принести Свет и светить, но многие вещи они оставили во... во тьме. Затем наступил пятидесятнический период, как лютеранский период, и они разделились, вдалились в крайности. Но всё равно было хорошо, не говорю, что они были неправы. Они были правы. Но **остались неувязки, которые невозможно было объяснить. А потом в... Почему? — Печати не были сняты, чтобы полностью открыть эти вещи. Понимаете?**

⁶¹ Но затем в последнем периоде все эти тайны должны быть постигнуты и розданы. И Печати должен снять Аг-

нец и открыть их Церкви, и тогда времени уже не будет. Понимаете? Как чудесно!

“ПЕРГАМСКИЙ ПЕРИОД ЦЕРКВИ”, КНИГА “ИЗЛОЖЕНИЕ СЕМИ ПЕРИОДОВ ЦЕРКВИ”, ГЛАВА 5

Теперь я хочу, чтобы вы были очень внимательны и увидели следующее. Бог обещал, что в последнее время исполнится место из Книги Пророка Малахии, 4. Оно должно исполниться, ибо это есть Слово Божье, оживляемое Духом, изречённое через пророка Малахию. Иисус ссылался на это место. Это будет как раз перед тем, как Иисус придёт во второй раз. Ко времени прихода Иисуса всё Писание должно быть исполненным. Посланник из Книги Пророка Малахии приходит в последний период церкви языческой эпохи. Он будет точно придерживать-ся Слова. Он возьмёт всю Библию от Книги Бытие до Книги Откровение. Он начнёт от семени змея и дойдёт до посланника позднего дождя. Но он будет отвержен деноминациями.

“ИТОГ ПЕРИОДОВ”, КНИГА “ИЗЛОЖЕНИЕ СЕМИ ПЕРИОДОВ ЦЕРКВИ”, ГЛАВА 10

Этот период начался как раз на пороге двадцатого века. Поскольку это был период, в котором истинная Церковь должна была обратиться, чтобы стать Невестой, которой она была в Пятидесятницу, мы знаем, что также должно быть возвращение динамической силы. Верующие почувствовали это духом и начали взывать к Богу о новом излиянии, таком, как было в первом столетии. Казалось, что пришёл ответ, поскольку многие начали говорить на языках и проявлять дары Духа. Тогда поверили, что это действительно было долгожданное ВОССТАНОВЛЕНИЕ. Это было не так, потому что поздний дождь может прийти только после раннего дождя, который является весенним или же дождём УЧЕНИЯ. Тог-

что же произошло. Они говорили бы: “Есть место в Аризоне, называемое Долина Марикопы, город под названием Финикс. Там вспыхнуло нечто такое, что стали проявляться Семь Громов из Откровения 10, которые даже не записаны в Библии”.

E-70 Сила Божья, наступило последнее время. Тот ангел собрал все неувязки, и вот мы здесь. Аминь. Он начал было писать те Громы, а Он сказал: “Не пиши их. Запечатая их. В тот день, когда будет трубить этот последний седьмой ангел, в седьмом Периоде Церкви, в Лаодикийском Церквопериоде, тайна Божья, всё о Боге, как Бог не является какой-то уймой богов, но один Бог, и все эти другие вещи — всё это должно завершиться в то время”.

После тех великих битв в прошлом свисают несвязанные концы. Всё это должно быть связано воедино в эти последние дни.

Сказал: “Затем, когда Это звучит, снизошёл Ангел и сказал: “Времени уже не будет. Я клянусь Живущим во веки веков. Времени уже не будет”.”

О-о, мы здесь, брат, сестра. Мы в это время. Давайте позволим Святому Духу влиять на нас и вести к Божьему Слову. Давайте позволим Богу оказывать влияние в наших сердцах, и давайте не будем находиться под влиянием других. Понимаете, от этого мы должны приступить к действию с благоговением и смирением; Столп Огненный вновь подтверждён среди нас, подобно как Он вёл детей Израилевых. Знамения Его Пришествия совсем близко. “КЛЮЧ К ДВЕРИ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 07.10.1962

26 (...) Если Господь позволит, в субботу вечером я хочу проповедовать на тему “Почему один человек влияет на жизнь другого?”. А в воскресенье утром я хочу пропо-

“БОГ СКРЫВАЕТСЯ В ПРОСТОТЕ”, АЛЬБУЖЕРКЕ, НЬЮ-МЕКСИКО, В12.04.1963

302 Кое-что недавно произошло. Вы читали... точнее, слышали плёнку “Семь Громов” — “Господа, который час?” Видите? Это недавно произошло. Вы знаете всё это. То время близко, Церковь. То время близко. Не—не—не оставайтесь ждать дальше. Понимаете?

303 Откуда вы знаете, что Восхищение не происходит всё это время? Не успеете оглянуться, как оно пройдёт: один исчезнет здесь и там. Не успеете оглянуться, как оно закончится. И вы... Суд обрушится на мир. Вы скажете: “А я думал вот так”. “Теперь слишком поздно”.

304 Запомните, они этого не знали до того дня, пока те не вошли в ковчег, и тогда было слишком поздно. Неразумная дева не знала, пока не вернулась и не увидела, что мудрая дева ушла. Тогда она осталась на период скорби. “ВЛИЯНИЕ”, ФИНИКС, АРИЗОНА, 12.01.1963

E-69 Хорошо. Да. Они увидели исполнившееся Божье обетование. Это ввело их в действие. И то, что мы увидели, что мы увидели... Эти обетования в эти последние дни, то, что мы сами увидели, должны ввести каждого из нас в действие. Но вы знаете, что? Мы не закрываем правильно наши лица и наши ноги. Наши крылья не действуют. Понимаете? Мы расправили эти крылья и расправили те крылья, и также пытаемся расправить эти; мы всего лишь гоняем воздух. Видите? Закройте себя; смиритесь, затем приступайте к действию. О-о, вот это да!

От того, что мы увидели происходящим, каждая душа должна начать действовать. Это должно создать церковь, которая начала бы такое пробуждение здесь в Финиксе, что люди прилетали бы из Европы посмотреть,

да поздний дождь — это дождь ЖАТВЫ. Как это могло быть настоящим, когда Дождь Учения тогда ещё не приходил? Пророк-Посланник, который должен был быть послан НАУЧИТЬ народ и обратить сердца детей снова к отцам Пятидесятницы, тогда ещё не пришёл. Таким образом, то, что приняли за восстановление и окончательное оживление к Восхищению, ещё не наступало. В этом была смесь участия нечестивцев в Духовном благословении и проявление в Святом Духе, как мы всё время вам показывали. В этом участвовала также дьявольская сила, поскольку люди были под управлением бесов, однако, казалось, никто этого не осознавал. Затем к доказательству того, что это НЕ БЫЛО НАСТОЯЩИМ, эти люди (даже ещё до появления второго поколения) организовались и написали свои небиблейские доктрины и построили свои изгороди, как делали перед ними все другие группы.

(...) Но что насчёт истинного Семени? Произойдёт точно так, как мы сказали. Божий народ подготавливается Словом Истины от посланника к этому периоду. В них будет полнота Пятидесятницы, ибо Дух вернёт людей обратно туда, где они были вначале. Это “Так говорит Господь”.

Это “Так говорит Господь”, ибо об этом сказано в Книге Иоила 2:23-26: “И вы, дети Сиона, радуйтесь и веселитесь в Господе Боге вашем; ибо Он дал вам ранний дождь в меру и будет ниспосылать вам дождь, дождь ранний и дождь поздний в первом месяце. И наполнятся гумна пшеницей и переполнятся подточилиия виноградным соком и елеем. И Я восстановлю вам за те годы, которые пожирали саранча, черви, жуки и гусеница — великое войско Моё, которое послал Я на вас. И до сытости будете есть и насыщаться и славить Имя Господа Бога вашего,

Который дивное соделал с вами, и не постыдится народ Мой во веки”.

Итак, сказано, что Бог собирается “восстановить”. Лютеранский период не восстановил церковь; он начал реформацию. Веслейский период не восстановил. Пятидесятнический период не восстановил. Но Бог должен восстановить, ибо Он не может отвергнуть Слово Своё. Это не воскресение церкви, это “Восстановление”. Бог вернёт Церковь обратно к Пятидесятнице, что была вначале. Теперь обратите внимание, в 25-м стихе сказано, почему мы нуждаемся в **Восстановлении**. Саранча, черви, жуки и гусеница пожрали всё, кроме корня и кусочка стебля. Нам известно, что все эти насекомые – это одно и то же, только в различных стадиях. Это верно. Это антихристов дух, проявленный в организации, в деноминации и лжеучении на протяжении периодов. И эти невзрачные корешок и стебелёк будут восстановлены.

Бог не собирается насаждать новую Церковь, но собирается вернуть Своё первоначальное Насаждение к изначальному Семени. Как сказано в 23-м стихе, Он производит это учением, то есть “**ранним (предшествующим)**” дождём. За этим наступит **Дождь Жатвы**, то есть **восхищающая вера**.

“**ЛАОДИКИЙСКИЙ ПЕРИОД ЦЕРКВИ**”, КНИГА “**ИЗЛОЖЕНИЕ СЕМИ ПЕРИОДОВ ЦЕРКВИ**”, ГЛАВА 9

Именно в конце времени появились Семь Грозов Иисуса.

Откровение 10:3-4:

“И воскликнул громким голосом, как рыкает лев; и когда он воскликнул, тогда семь громов проговорили голосами своими. И когда семь громов проговорили голосами своими, я хотел было писать; но услышал голос с неба, говоря-

“**БОГ ЭТОГО ЛУКАВОГО ВЕКА**”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, У01.08.1965

¹⁷² *Своими школами, библиотеками, литературой, больницами и тому подобным он не даёт вам видеть истинное откровение и веру Слова Божьего, открытую и утверждённую сегодня. Понимаете? Он удерживает вас от этого. Он сейчас истолковывает, как истолковывал фараону, пытаясь не дать вам увидеть в Вечернем Свете значение утверждённого Слова Его обетованного века, утверждённое и доказанное. Он, своим знанием и школами, и более образованными людьми, и нравственностью, и тому подобным, пытается не дать вам Это увидеть. Что хотите, чтобы вы только не посмотрели на Это и не увидели, что Это — Иисус Христос. Откуда вам знать, что это Иисус Христос? Он есть Слово, и Он — это Слово на этот век. И в этот век говорится, что всё Это будет происходить в этом периоде, и вот это происходит. Понимаете, да? Он изо всех сил старается, чтобы вы только Этого не увидели. Он даст этому любое грязное имя, какое только сможет. Понимаете? Назовёт это “святыми скакунами” и чем хотите. Он назвал Иисуса “веельзевулом”. А если Господина дома называли веельзевулом, не тем ли более будут так называть Его учеников? Понимаете, да?*

¹⁷⁴ *Обратите внимание, пытается не дать вам увидеть значение истолковывающегося Слова этого периода Вечернего Света. Это... Что это означает? Близко время исхода, и Бог идёт к Ней, так точно, как небо над головой. Понимаете?*

147 **Всё, что... Это никогда не иссякнет. Это постоянно раскрывается. От того самого события до той фотографии, на которой Иисус стоит и смотрит на нас; а теперь как раз на горе Захода солнца, и Свет заката, вечерний Свет пришёл, Бог подтверждает Себя. Что это? — Это всё факты, что Бог и Христос — одно. Белый... Кто из вас это видел, тот белый парик на Нём, как мы говорили об Откровении 1? Видите? Верховное Божество, Верховная Власть; никакого другого голоса, никакого другого бога, никого другого! “В Нём обитает полнота Божества телесно”. Сами Ангелы были Его париком. Аминь.**

148 **Что произошло на горе Сансет [Захода солнца — Пер.]? — Бог подтверждает Своё Слово. Вот отчего весь этот шум. Обратите внимание, это Бог снова исполняет Своё обетованное Слово из Откровения 10:1-7: “И в те дни, когда зазвучит Послание седьмого ангела, тайна Божья должна завершиться”. Сокрытая тайна Откровения 10:1-7, последнее Послание к последнему церковному периоду. В этом периоде в точности исполняется Святого Луки 17:30: “В тот день, когда откроется Сын Человеческий”.**

149 “И восстанут лжепророки и лжехристы, покажут великие знамения и чудеса, настолько, что это обольстило бы избранных, если возможно”. Люди по-прежнему сомневаются. И, как обычно, церковь точно так же озадачена.

152 **И Бог Небес обещал, что в вечернее время будет вечерний Свет. Три года назад эта тайна была пророчеством: “Господа, который час?” Но сейчас это история. Это в прошлом. Обетование исполнилось. “Господа, который час?”, и что же так привлекает? — Бог исполняет Своё Слово! Он вчера, сегодня и во веки Тот же.**

Давайте помолимся.

щий мне: запечатай, что говорили семь громов, и не пиши сего”.

Никто не знает, что было в тех Громах. Но нам надо это знать. И для получения этого откровения понадобится пророк, потому что у Бога нет другого способа принести откровения Его Писания, кроме как через пророка. Слово всегда приходило и придёт через пророка. То, что это Божий закон, очевидно даже при беглом исследовании Писания. Неизменный Бог с неизменными путями неизменно посылал Своего пророка в каждую эпоху, когда люди отклонялись от установленного Богом порядка. Когда и богословы, и народ отходили от Слова, Бог всегда посылал к этим людям Своего слугу (но отдельно от богословов), чтобы исправить ложное учение и привести людей обратно к Богу.

(...) И так, этот посланник из Малахии 4 и Откровения 10:7 совершит два деяния. Первое: согласно Малахии 4 он обратит сердца детей к отцам. Второе: он откроет тайны Семи Громов из Откровения 10, которые являются откровениями, содержащимися в Семи Печатах. Именно эти божественным образом открытые “тайны-истины” в буквальном смысле обратят сердца детей к отцам Пятидесятницы. Именно так.

“ПЕРВАЯ ПЕЧАТЬ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, 18.03.1963

⁷⁴ А в конце пятидесятилетнего периода согласно Слову мы должны принять... (если Бог поможет мне сегодня показать вам через всё это) ...мы должны увидеть... принять посланника, который возьмёт все эти неясности и откроет всю тайну Божью для Восхищения Церкви.

⁷⁵ И потом звучат семь таинственных Громов, которые вообще даже не записаны. Верно. И я считаю, что через...

эти **Семь Громов** будут открыты в последние дни для того, чтобы **собрать Невесту** вместе для **восхищающей веры**, потому что с тем, что у нас есть в данный момент, у нас... у нас ничего не получилось бы. Каким-то образом мы должны шагнуть дальше. У нас... у нас едва ли хватает веры для божественного исцеления. У нас должно быть достаточно веры, чтобы измениться во мгновение и унести с этой земли. И мы **Это найдём** немного погодя, если Господь позволит, **найдем, где Это написано**.

139 Так вот, Печать. Давайте теперь немножко почитаем. Я хочу рассмотреть эту... Мы просто прочитаем. А то я всё говорю, я...

И я видел, когда Агнец снял первую из семи печатей, (Что произошло?) и я услышал... как бы громовой голос...

140 О-о, как бы мне хотелось задержаться на этом хоть несколько минут! И я надеюсь, что все люди, которые знают эти вещи и ожидают утешения от Господа, тут очень внимательно будут вникать, а также слушающие на плёнках: задумайтесь над этим.

141 Первое, что произошло, когда Агнец снял эту Первую Печать — прогремел Гром. Так вот, это немаловажно. Это имеет...это...это нема-... В этом заложено значение. Это имеет значение. Ничего не происходит просто так. Хорошо, Гром, прогремел Гром. Интересно, что это был за Гром?

146 Значит, когда Агнец взял Книгу и снял эту Первую Печать, Бог проговорил со Своего вечного Престола, чтобы сказать, что это была за Печать, которая должна открыться. Но когда она была показана Иоанну, она была в символе. Когда Иоанн увидел её, она так и осталась тайной. Почему? — В тот момент она ещё не была

Громов, которые проговорили голосами своими и никто не мог понять, что это такое было... Иоанн знал, что это было, но ему было запрещено писать об этом. Он сказал: «Но в те дни, когда возгласит седьмой ангел, семь тайн Семи Громов откроются». А седьмой ангел – это посланник Седьмого Периода Церкви. Видите?

“ПОМАЗАННИКИ В КОНЦЕ ВРЕМЕНИ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, У25.07.1965

262 Обратите внимание, в тот самый день, когда этот посланник... Не когда он только начинает, но когда он берёт и возвещает своё Послание. Понимаете? Первый Рывок — исцеление, Второй Рывок — пророчество, Третий Рывок — раскрытие Слова, открытие тайн. Нет более... Для открытия Слова нет более высшего звания, чем пророки. Но пророк может быть подтверждён только посредством Слова. И, запомните, Третий Рывок был раскрытием тех Семи Печатей, чтобы открыть сокрытую Истину, запечатанную в Слове. Вы понимаете?

“ЧТО ЖЕ ПРИВЛЕКАЕТ НА ГОРЕ?”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В25.07.1965

146 Джуниор Джексон сейчас слушает, помните тот сон, приснившийся ему, который я истолковал, “направлялся к заходу солнца”? А это произошло на горе “Сансет” [Сансет — англ. яз., на рус. яз. — “заход солнца”. — Пер.]. Настало вечернее время, время захода солнца. Послание захода солнца на протяжении захода истории, точнее, захода пророчества, которое исполняется. И в вечернее время явится Свет на горе Захода солнца, в лесу Коронадо, в шестидесяти пяти километрах на север от Тусона. Возьмите карту и посмотрите, там пик Захода солнца. Именно там это и произошло. Я только недавно об этом узнал.

ворили: “С твоим опытом переживаний, которые Господь дал тебе для Своего народа, — говорю это смиренно, сказал, — ты сам смог бы написать Библию, твоё Слово, которое Бог проявил”.

275 Я сказал: “Это, может быть, и правда”. Видите, он пытался подловить меня. Понимаете? И я сказал: “Но, видите ли, я не мог бы этого сделать”.

Он сказал: “Почему не смог бы? Ты во всём подходишь”.

276 Я сказал: “Но, послушайте, ни одно слово не может быть приложено или отнято”. Понимаете?

277 И он сказал: “Ну, тогда, те Семь Громов (понимаете?), — сказал, — не будут ли те семь гремящих Громов, не будет ли это откровением, которое будет дано какому-нибудь человеку?”

278 Я сказал: “Нет, сэр, это было бы каким-нибудь добавлением к Этому или отниманием чего-нибудь от Этого”. Всё это открыто там, и Семь Печатей открыли откровение того, чем Это являлось. Видите?

279 Он по-прежнему есть Слово! Видите, нельзя выйти из этого Слова. Это не отойдёт от Слова. И Божий Дух никогда не оставит это Слово. Он останется прямо со Словом, ослепляя одних и открывая глаза другим. Он всегда это будет делать.

“ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ”, ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, В30.08.1964

395. Семь Громов, которые равны Семи Тайнам, уже открыты? Они были открыты в Семи Печатах, но однако – но однако неизвестны нам ещё как Громы?

Нет, они были открыты в Семи Печатах; вот о чём были Громы. Они были для того, чтобы открыть... Семь

открыта. Она не может быть открыта, пока не наступит, как Он здесь сказал, последнее время. Но это пришло в символе.

147 Когда прогремел Гром... Запомните, громкий удар Грома — это Голос Божий. Так говорится в Библии (видите?) — удар Грома. Люди подумали, что это был гром, но это был Бог. Он это понял, потому что Ему было открыто. Понимаете? Это был Гром.

148 И заметьте, открылась Первая Печать... Хм. Когда Первая Печать была открыта в виде символа, прогремел Гром. А как же будет тогда, когда она откроется в реальности? Хм. Как только Агнец сорвал Печать, прогремел Гром. И как же она открылась? Не вся полностью. Сначала она у Бога, затем она в символе, потом она открывается — три вещи. Понимаете? Это исходит от Престола.

149 Сначала её невозможно ни увидеть, ни услышать — вообще никак. Она запечатана. Кровь Агнца уплатила цену.

150 Когда Он её изрёк, прогремел Гром. И когда Он изрёк, всадник на белом коне начал скакать, и она по-прежнему была в символе. Теперь смотрите, Он сказал, что Это прояснится в последнее время. Но она выражается в церковном символе. Церковь, вы это понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Она выражается в символе церкви, то есть, люди знают, что Печать существует, но что именно она означает — они ещё не знают, потому что это всадник на белом коне.

151 И этому суждено открыться только в последнее время, когда будет снята эта реальная Печать. Будет снята для кого? — Не для Христа, а для Церкви. Заметьте. Так вот. О-о, вот это да, я просто в трепете! Я...я надеюсь,

что Церковь воистину это понимает, что я имею в виду (люди). **Я буду называть вас Невестой** (понимаете?), чтобы вы это поняли.

165 Теперь **Он пришёл востребовать Своих**. Поэтому Он берёт Книгу, встаёт там перед Иоанном и открывает Её, и снимает Печать, срывает Печать! И когда Он срывает Печать, там раздался удар Грома. И когда раздался Гром, **Иоанн наверняка подскочил (когда пророкотал Гром)**.

166 И тогда одно из четырёх животных сказало: “А вот теперь иди, смотри, что там, что под ней открывается”. О-о, вот это да! “Иоанн, запиши то, что ты видел”. И так, Иоанн идёт посмотреть, увидеть, что там было. **Иоанн идёт посмотреть, что сказал Гром. Именно тогда это существо сказало Иоанну: “Иди, смотри, какая тайна находится под Первой Печатью”. Гром, Голос Творца изрёк её. Он-то должен знать, что в ней. Аминь. О-о, вот это да! Но подумайте.**

167 Так вот, это он записал. Но когда он начал писать те другие **Семь Громов**, Он сказал: “Не пиши этого”. Ему было поручено записывать всё, что он видел. Но когда проговорили эти **Семь Громов в Откровениях 10**, Он сказал: “Вообще не пиши их”. **Это тайны**. Мы ещё не знаем, что они означают. Но, по моему мнению, **очень скоро они будут открыты**. И когда это произойдёт, **Это даст веру для той восхищающей благодати, для ухода Церкви**. Понимаете?

168 Мы уже прошли всё, что только знаем, все эпохи; мы всё рассмотрели, мы увидели тайны Божьи, мы увидели появление великого сбора Невесты в последние дни. Однако в этом есть нечто, в чём мы ещё никак не можем просветить себя. Есть нечто другое.

169 Но я представляю, что когда начали звучать эти **тайны**, Бог сказал: “Скрой это сейчас. Подожди, **Я открою это в тот день**. Вообще не пиши этого, Иоанн, потому что люди преткнутся об это. Просто... просто оставь, как есть”. Понимаете? “Но **Я открою это в тот день**, когда в этом будет нужда”.

258 Так и мы не можем понять этих вещей, пока не придёт время понять всё это. О-о, вот это да! **Семь Громов из Откровений — пусть Он покажет Невесте, как приготовиться для великой веры переселения!**

283 И у Иисуса, **Его Имя** на земле было “Искупитель” — Иисус. Когда Он был на земле, Он был Искупителем — это так. Но когда Он победил смерть и ад и одолел их, и взошёл на Высоту, Он получил **новое Имя**.

284 Вот почему люди так громко кричат и ничего не получают. **Это будет открыто в Громах**. Хм-хм. Понимаете? “**БОГ СНИМАЕТ С СЕБЯ ПОКРОВ**”, ДЖЕФФЕРСОН-ВИЛЛ, ИНДИАНА, У14.06.1964

273 Все, всегда ко мне приходили, говорили: “Брат Бранхам, те **Семь Громов**, которыми прогремел голос, и Он сказал: ‘Не пиши Этого, но скрой Это’, — говорили, — это будут **Семь Громов**, которые будут открыты в последние дни? Понимаешь, **Семь Громов**, которые скажут нам?” Так вот, звучит довольно неплохо, да? Видите? Но наблюдайте, о чём вы говорите, когда говорите так. Он сказал: “Смотри, чтобы Этого не писал”. Видите? Эти **Семь Громов** прогремели своими голосами, понимаете, и Он сказал: “Не пиши этого, понимаете, но Это должно быть запечатано в Книге до последних дней”.

274 Так вот, кто-то говорил, многие говорили мне, и теологи говорили: “Брат Бранхам, если Господь Бог...” Го-